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ANEXO III: ENCUESTAS A ESTUDIANTES 

 

Entre el 8 y el 28 de agosto de 2022 se realizó una encuesta de evaluación de la opinión 
de los estudiantes de la Universidad en relación con diversos aspectos. Se envió correo 
electrónico a 36.012 estudiantes, según el detalle por Instituto que se muestra en la 
siguiente tabla.  

 

Cantidad de estudiantes que recibieron correo electrónico para completar la encuesta 
por Instituto. 

Estudiantes 

Instituto Cantidad 

Educación 14.166 

Biotecnología 5.786 

Salud Comunitaria 11.084 

Tecnología 4.976 

TOTAL 36.012 

 

Completaron la encuesta 2.812 estudiantes (7,8%). La cantidad de respuestas recibidas 
es baja, a pesar de la difusión que se hizo en las redes sociales y del pedido de difusión 
en los cursos realizado a los docentes. Sin embargo, la distribución de las respuestas 
por género, instituto y año de ingreso es consistente con la distribución observada en la 
población estudiantil por lo que los resultados se consideran representativos. 

Para los análisis de cada respuesta el campo Año de Ingreso se agrupó entre anteriores 
al año 2020 y los que ingresaron desde el año 2020 porque se buscó analizar si hay 
diferencias entre los ingresantes que conocieron la Universidad antes de la pandemia y 
los que ingresaron en pandemia. 

A los efectos de poder realizar comparaciones se asignó una valoración numérica de 
4, 3, 2 y 1 a las respuestas del tipo Muy Bueno, Bueno, Regular y Malo. De esa forma 
se pudo sacar un promedio ponderado, calculado como la suma de cantidad de 
respuestas de cada opción multiplicada por la valoración numérica asignada a esa 
opción y dividida por la cantidad total de respuestas positivas, descartando las 
respuestas del tipo “no sabe / no contesta”.  

 

Análisis de las respuestas: 

 

Los promedios ponderados de las respuestas oscilan entre 3,7 y 3,2, 
indicando valoraciones que varían en general entre MUY BUENO y BUENO. 
Esto equivale a una variación entre 9,25 y 7,9 en una escala lineal donde se 
asigna 1 a malo y 10 a muy bueno. 

En general la opinión sobre la enseñanza aumenta en valoración con el 
incremento de edad y es peor en los estudiantes del Instituto de Salud 
Comunitaria. Es siempre mejor de los estudiantes que ingresaron desde el 
año 2020 y aumenta con la edad. Hay una mejor opinión en relación con 
Puntualidad y Asistencia y Cumplimiento del programa mientras que las 
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peores son sobre Accesibilidad de los docentes para responder consultas y 
Evaluación y explicación de las correcciones. 

En relación con la infraestructura la mejor ponderación corresponde a los 
Recursos didácticos (cañones de proyección, equipos de audio y video, etc.) 
y a Laboratorios, equipamiento y material mientras que el peor es sobre 
Equipamiento informático (conexión a Internet, redes de datos, acceso a Wi 
Fi). Siempre emiten mejor opinión el género femenino y los ingresantes desde 
el año 2020 y las peores opiniones son de estudiantes del Instituto de Salud 
Comunitaria. 

La mayoría de los estudiantes indica haber tenido contacto con las áreas de 
Gestión Estudiantil (CPU, trámites de materias) y Acompañamiento a las 
trayectorias (diversos problemas durante la cursada) y las opiniones son 
buenas. 

La mayoría de estudiantes indica que recibe información a través del correo 
electrónico. Un 9% de estudiantes indica que participa de actividades de 
voluntariado, 2,5% de pasantías, 2,6% de docencia y 2,5% en investigación. 
El 30.3% de estudiantes recibe beca de Apuntes, 20,3% la beca 
PROGRESAR y 14,5% la beca de Elementos de Estudio, y la gran mayoría 
indica que conoce la existencia de becas, aunque en algunos casos no la 
solicita. 

El 5,9% de los estudiantes participa de talleres deportivos y el 3,9% de talleres 
culturales y dos tercios no participa de estas actividades por falta de tiempo. 
La evaluación de los espacios es muy buena, siendo la mayor en el estado de 
los sanitarios y la menor en los lugares para comer. 

El 24,0% de estudiantes indica que usa la Biblioteca. El 12,5% no pudo 
continuar su actividad académica durante la pandemia por problemas con el 
campus, conectividad o problemas personales, aunque la mayoría fueron los 
últimos. El 81% indica que el acompañamiento en pandemia de los docentes 
fue adecuado. 

El 70,6% de estudiantes indica que está informado o muy informado sobre 
este proceso de autoevaluación. 

 

 PREGUNTA 1: Evaluá en conjunto a los docentes que tuviste en el 
cuatrimestre anterior, considerando los siguientes aspectos: 

o Claridad de las explicaciones, utilización de recursos didácticos, etc. 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,42. Tienden a hacer 
una mejor evaluación estudiantes del Instituto de Educación, de Género 
femenino, que ingresaron desde el año 2020 y son mayores de 35 años 
de edad. 

o Cumplimiento del programa 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,45. Tienden a hacer 
una mejor evaluación estudiantes del Instituto de Educación, de Género 
femenino, que ingresaron desde el año 2020 y son mayores de 35 años 
de edad. 

o Interés que despierta por la materia 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,34. Tienden a hacer 
una mejor evaluación estudiantes del Instituto de Educación, de Género 
femenino, que ingresaron desde el año 2020 y son mayores de 35 años 
de edad. 

o Accesibilidad de los docentes para responder consultas 
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El promedio ponderado de las respuestas fue 3,29. Tienden a hacer 
una mejor evaluación estudiantes de los Institutos de Educación, 
Biotecnología y Tecnología e Ingeniería, de Género masculino, que 
ingresaron desde el año 2020 y son mayores de 35 años de edad. 

o Puntualidad y Asistencia 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,48. Tienden a hacer 
una mejor evaluación estudiantes de los Institutos de Educación y 
Biotecnología, sin diferencias significativas por Género, que ingresaron 
desde el año 2020 y son mayores de 35 años de edad. 

o Evaluación y explicación de las correcciones 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,21. Tienden a hacer 
una mejor evaluación estudiantes de los Institutos de Educación y 
Biotecnología, sin diferencias significativas de Género, que ingresaron 
desde el año 2020 y son mayores de 35 años de edad. 

 

 PREGUNTA 2: Evaluá el apoyo en infraestructura y en equipamiento ofrecido 
por la universidad, teniendo en cuenta aspectos tales como la comodidad, la 
adecuación a la cantidad de alumnos, la reposición, el mantenimiento y la 
actualización. Considerá los siguientes recursos: 

o Aulas y espacios para estudiar 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,38. Tienden a hacer 
una mejor evaluación docentes de los Institutos de Educación, 
Biotecnología y Tecnología e Ingeniería, de Género femenino y son 
mayores de 35 años de edad, sin diferencias significativas por año de 
ingreso. 

o Recursos didácticos (cañones de proyección, equipos de audio y video, 
etc.) 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,49. Tienden a hacer 
una mejor evaluación estudiantes de los Institutos de Educación, 
Biotecnología y Tecnología e Ingeniería, de Género femenino, que 
ingresaron desde el año 2020 y no hay diferencias muy notables por 
edad. 

o Laboratorios, equipamiento y material 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,51. Tienden a hacer 
una mejor evaluación estudiantes de los Institutos de Educación, 
Biotecnología y Tecnología e Ingeniería, de Género femenino, que 
ingresaron desde el año 2020 y son menores de 20 años de edad. 

o Equipamiento informático (conexión a Internet, redes de datos, acceso 
a Wi Fi) 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,17. Tienden a hacer 
una mejor evaluación estudiantes de los Institutos de Biotecnología y 
Tecnología e Ingeniería, de Género femenino, que ingresaron desde el 
año 2020 y son mayores de 35 años de edad. 

 

 PREGUNTA 3: Evaluá las Áreas de Gestión, Orientación y Acompañamiento 
Estudiantil 

o Gestión Estudiantil (CPU, trámites de materias) 
El promedio ponderado de las respuestas fue 2,71, mientras que el 
8,5% no tuvo contacto con el área y sólo el 0,5% no sabía que existía. 
Tienden a hacer una mejor evaluación estudiantes del Instituto de 
Educación, de Género femenino, que ingresaron desde el año 2020 y 
las peores opiniones son de los grupos de entre 22 y 34 años de edad. 
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o Acompañamiento a las trayectorias (diversos problemas durante la 
cursada) 
El promedio ponderado de las respuestas fue 2,68, mientras que el 
17,5% no tuvo contacto con el área y sólo el 3,1% no sabía que existía. 
Tienden a hacer una mejor evaluación estudiantes del Instituto de 
Educación, de Género femenino, que ingresaron desde el año 2020 y 
las peores opiniones son de los grupos de entre 22 y 34 años de edad. 

 

 PREGUNTA 4: Evaluá la información que recibís de la Universidad según el 
medio 

o Correo Electrónico 
El 89,0% de estudiantes indica que recibe información por este medio y 
que le sirve. No se observan grandes diferencias por Instituto, Género o 
Año de Ingreso y el porcentaje aumenta con la edad. 

o Página web 
El 77,3% de estudiantes indica que recibe información por este medio y 
que le sirve. No se observan grandes diferencias por edad y es mayor 
el uso en los que ingresaron desde el año 2020, de género masculino y 
menos del Instituto de Salud Comunitaria. 

o Instagram 
El 56,3% de estudiantes indica que recibe información por este medio y 
que le sirve. Lo usan en mayor medida estudiantes del Instituto de 
Biotecnología, de Género femenino y Año de Ingreso desde el año 2020 
y el porcentaje baja con la edad. 

o Facebook 
El 36,2% de estudiantes indica que recibe información por este medio y 
que le sirve. Lo usan en mayor medida estudiantes del Instituto de 
Salud Comunitaria, de Género femenino y Año de Ingreso anterior all 
año 2020 y el porcentaje es mucho menor en los menores de 20 años. 

o Twitter 
El 7,7% de estudiantes indica que recibe información por este medio y 
que le sirve. No se observan grandes diferencias por Instituto, Género o 
Año de Ingreso y el porcentaje es menor en los menores de 20 años 
edad. 

 

 

 Pregunta 5: Además de estudiar, ¿participás en otras actividades en la 
UNAHUR?: 

o Voluntariado / Extensión 
El 9,0% de estudiantes indica participa de estas actividades. No se 
observan grandes diferencias por Instituto, Género o Edad y es mayor 
en los que ingresaron antes del año 2020. 

o Pasantías 
El 2,5% de estudiantes indica participa de estas actividades. No se 
observan grandes diferencias por Instituto. Es mayor en los que 
ingresaron antes del año 2020, de Género femenino y de entre 20 y 24 
años de edad. 

o Docencia 
El 2,6% de estudiantes indica participa de estas actividades. No se 
observan grandes diferencias por Instituto o Género y es mayor en los 
que ingresaron antes del año 2020 y tienen mayor edad. 

o Investigación 
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El 2,5% de estudiantes indica participa de estas actividades. Es mayor 
en los Institutos de Biotecnología y Educación, los que ingresaron antes 
del año 2020 y de mayor edad, y no hay diferencias significativas por 
Género. 

o Asistencia Tecnológica 
El 1,1% de estudiantes indica participa de estas actividades. Es mayor 
en los Institutos de Tecnología e Ingeniería y Biotecnología y Educación 
y de Género masculino, y no hay diferencias significativas por Año de 
Ingreso o Edad. 

 

 PREGUNTA 6: ¿Participás en actividades de gobierno en la universidad, o en 
el centro de estudiantes?: 

o Consejos Directivos o Superior 
El 0,8% de los estudiantes indica que participa de esta actividad de 
gobierno. No se observan diferencias de Género, es mayor en los que 
ingresaron antes del año 2020, y es menor entre los del Instituto de 
Educación. 

o Centro de Estudiantes 
El 1,8% de los estudiantes indica que participa de esta actividad de 
gobierno. Es mayor en los que ingresaron antes del año 2020, de 
Género masculino, de entre 20 y 34 años y del Instituto de Salud 
Comunitaria. 
 

 

 PREGUNTA 7: ¿Recibís o recibiste alguna beca o asistencia al estudio? 
o PROGRESAR 

La recibe el 26,3% de los estudiantes, 52,1% no la pidió y 3,6% no 
conocía su existencia. El porcentaje es mayor en el Género femenino, 
de ingreso anterior al año 2020, del instituto de Salud Comunitaria y de 
entre 20 y 24 años de edad. 

o BECA MANUEL BELGRANO 
La recibe el 6,7% de los estudiantes, 73,6% no la pidió y 11,9% no 
conocía su existencia. El porcentaje es mayor en el Género femenino, 
de ingreso desde el año 2020, del instituto de Biotecnología y 
Tecnología e Ingeniería y de entre 20 y 24 años de edad. 

o Beca de Apuntes 
La recibe el 30,3% de los estudiantes, 55,5% no la pidió y 5,2% no 
conocía su existencia. El porcentaje es mayor en el Género femenino, 
del instituto de Salud Comunitaria y menores de 35 de edad y no 
cambia significativamente con el año de ingreso. 

o Beca de Elementos de Estudio 
La recibe el 14,5% de los estudiantes, 64,3% no la pidió y 8,0% no 
conocía su existencia. El porcentaje es mayor en el Género femenino, 
del instituto de Salud Comunitaria, ingresantes antes del año 2020 y de 
entre 25 y 34 años de edad. 

o Programa BICI UNAHUR 
La recibe el 2,2% de los estudiantes, 78,9% no la pidió y 10,5% no 
conocía su existencia. El porcentaje es mayor en el Género femenino, 
de ingreso anterior al año 2020, del instituto de Salud Comunitaria y de 
entre 25 y 49 años de edad. 

o Becas Académicas para Mujeres en Ingeniería y Tecnología 
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La recibe el 1,4% de los estudiantes, 79,7% no la pidió y 17,9% no 
conocía su existencia. El porcentaje es mayor en el Género femenino, 
de ingreso anterior al año 2020, del instituto de Tecnología e Ingeniería 
y de entre 20 y 34 años de edad. 

o Becas de Investigación (CIN, UNAHUR) 
La recibe el 0,6% de los estudiantes, 77,8% no la pidió y 20,6% no 
conocía su existencia. El porcentaje es mayor en el Género femenino, 
de ingreso anterior al año 2020, de los institutos de Biotecnología y 
Tecnología e Ingeniería y aumenta con la edad. 

 

 PREGUNTA 8: ¿Participás de talleres culturales o deportivos? 
o Talleres culturales 

El 3,9% de estudiantes participa de esta oferta, 67,7% no lo hace por 
falta de tiempo y 14,8% no conocía su existencia. El Género femenino 
no participa en mayor medida por falta de tiempo y el masculino porque 
no le interesa. 

o Talleres deportivos 
El 5,9% de estudiantes participa de esta oferta, 66,6% no lo hace por 
falta de tiempo y 13,0% no conocía su existencia. Participan en mayor 
medida los que ingresaron antes del año 2020 y son menores de 34 
años de edad. 

 

 PREGUNTA 9: ¿Los siguientes espacios son adecuados? 
o Lugares para estudiar en la Universidad 

El promedio ponderado de las respuestas fue 3,44. Tienden a hacer 
una mejor evaluación estudiantes de Género femenino, que ingresaron 
desde el año 2020 y de los Institutos de Salud Comunitaria y 
Tecnología e Ingeniería y las peores opiniones son de los grupos de 
entre 25 y 49 años de edad. 

o Lugares para comer / tomar algo en la Universidad 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,41. Tienden a hacer 
una mejor evaluación estudiantes del Instituto de Salud Comunitaria y 
los menores de 25 años de edad, sin diferencias significativas de 
Género y Año de Ingreso. 

o Acceso a agua fría / caliente 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,46. Tienden a hacer 
una mejor evaluación estudiantes de Género femenino, que ingresaron 
desde el año 2020 y los menores de 25 años de edad, sin diferencias 
por Instituto. 

o Sanitarios 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,62. Tienden a hacer 
una mejor evaluación estudiantes que ingresaron desde el año 2020 y 
peor estudiantes del Instituto de Educación, sin diferencias significativas 
por edad o Género y fluctúa según la edad. 

 

 PREGUNTA 10: BIBLIOTECA 
o ¿Usas la Biblioteca periódicamente (fuera de la pandemia)? 

El 24,0% de estudiantes indica que usa la Biblioteca. El porcentaje es 
mayor entre los que ingresaron antes del año 2020 y del Instituto de 
Biotecnología, y no hay diferencias significativas por Edad o Género. 

o Sobre las condiciones de la Biblioteca 
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 ¿Encontraste el material bibliográfico que buscaba? 
El 32,4% de estudiantes indica que encontró el material que 
buscaba. El porcentaje es mayor en el Género femenino, que 
ingresó antes del año 2020, y de los Institutos de Biotecnología 
y Salud Comunitaria, y fluctúa según la edad. 

 ¿La Biblioteca te resultó cómoda? 
El 48,9% de estudiantes indica que la Biblioteca le resultó 
cómoda. El porcentaje es mayor en el Género femenino, que 
ingresó antes del año 2020, y de los Institutos de Biotecnología 
y Salud Comunitaria, y disminuye con la edad. 

 ¿La atención al usuario fue correcta? 
El 48,0% de estudiantes indica que la atención al usuario fue 
correcta. El porcentaje es mayor en el Género femenino, que 
ingresó antes del año 2020, y de los Institutos de Biotecnología 
y Salud Comunitaria, y disminuye con la edad. 

 ¿El asesoramiento recibido fue correcto? 
El 46,2% de estudiantes indica que el asesoramiento recibido 
fue correcto. El porcentaje es mayor en el Género femenino, que 
ingresó antes del año 2020, y de los Institutos de Biotecnología 
y Salud Comunitaria, y disminuye con la edad. 

 

 PREGUNTA 11: ACTIVIDAD DURANTE LA PANDEMIA 
o ¿Pudiste continuar con la actividad académica? 

El 61,2% de estudiantes indica que continuó sus actividades con 
normalidad y el 26,2% que lo hizo con dificultad. El 12,5% no pudo 
continuar por problemas con el campus, conectividad o problemas 
personales, aunque la mayoría fueron los últimos. Se observan mayor 
porcentaje de problemas en los que ingresaron desde el año 2020, de 
entre 20 y 24 años de edad y del Instituto de Tecnología e Ingeniería, 
sin diferencias significativas por Género. 

o ¿CÓMO FUE AL ACOMPAÑAMIENTO QUE RECIBISTE DE ESTAS 
ÁREAS? 

 Área de Gestión Estudiantil 
El 55,5% de estudiantes indica que el acompañamiento fue 
adecuado. Se observan mayor porcentaje entre los que 
ingresaron desde el año 2020 y los menores de 20 años de 
edad, sin diferencias significativas por Género e Instituto. 

 Área de Acompañamiento a los Estudiantes 
El 65,5% de estudiantes indica que el acompañamiento fue 
adecuado. Se observan mayor porcentaje entre los que 
ingresaron desde el año 2020, del Género femenino y del 
Instituto de Tecnología e Ingeniería y aumenta con la edad. 

 Docentes 
El 81,0% de estudiantes indica que el acompañamiento fue 
adecuado. Se observan mayor porcentaje entre los que 
ingresaron desde el año 2020, del Género femenino y de los 
Institutos de Educación y Biotecnología y aumenta con la edad. 

o ¿Contás con estas facilidades para cursar a distancia? 
 Computadora / Notebook con internet 

El 63,2% indica que cuenta con computadora o notebook con 
internet. Se observa un mayor porcentaje entre los que 
ingresaron desde el año 2020, del Género masculino, fluctúa 
con la edad y es menor en el Instituto de Salud Comunitaria. 

 Celular con datos 
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El 61,9% indica que cuenta con celular con datos. Se observa 
un mayor porcentaje entre los que ingresaron desde el año 
2020, del Género masculino, fluctúa con la edad y es menor en 
el Instituto de Salud Comunitaria. 

 Otra forma de acceso 
El 27,9% indica que cuenta con otra forma de acceso. Se 
observa un mayor porcentaje entre los que ingresaron desde el 
año 2020, del Género masculino, disminuye con la edad y es 
menor en el Instituto de Salud Comunitaria. 

 

 PREGUNTA 12: Evaluá el conocimiento de este proceso de Autoevaluación 
Institucional por parte de los estudiantes 
El 70,6% de estudiantes indica que está informado o muy informado sobre este 
proceso de autoevaluación. El porcentaje es mayor entre los que ingresados 
desde el año 2020, de los Institutos de Educación y Tecnología e Ingeniería, 
entre 25 y 24 años de edad, sin diferencias significativas por género. 

 

 PREGUNTA 13: TU VALORACIÓN GENERAL 
o DE LA UNIVERSIDAD 

El promedio ponderado de las respuestas fue 3,69. Tienden a hacer 
una mejor evaluación estudiantes del Instituto de Educación, de Género 
femenino, aumenta con la edad y es independiente del año de ingreso. 

o DE LA CARRERA 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,58. Tienden a hacer 
una mejor evaluación estudiantes del Instituto de Educación, de Género 
femenino, e ingresantes desde el año 2020 y aumenta con la edad. 
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PREGUNTAS PARA PONDERAR LA COMPOSICIÓN DE 
LOS OPINANTES: 
 

A) GÉNERO 

 

 

 

B) EDAD 

 

 

Cantidad de respuestas por Edad y Género de los estudiantes. 

EDAD 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro 

Respuestas % Respuestas % Respuestas % 

Menor de 20 131 6,1% 48 7,5% 1 4,8% 
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20 a 24 427 19,9% 156 24,3% 7 33,3% 

25 a 34 676 31,5% 190 29,5% 5 23,8% 

35 a 49 737 34,3% 196 30,5% 7 33,3% 

50 a 59 160 7,4% 47 7,3% 0 0,0% 

60 o más 17 0,8% 6 0,9% 1 4,8% 

TOTAL 2148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad e Instituto de los estudiantes. 

EDAD 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp % Resp % Resp % Resp % 

Menor de 20 68 5,5% 56 5,1% 49 6,4% 38 5,8% 211 5,6% 

20 a 24 213 17,3% 223 20,4% 148 19,3% 154 23,4% 738 19,7% 

25 a 34 335 27,3% 369 33,7% 255 33,2% 214 32,5% 1173 31,3% 

35 a 49 492 40,0% 364 33,2% 243 31,6% 198 30,1% 1297 34,6% 

50 a 59 112 9,1% 78 7,1% 65 8,5% 47 7,1% 302 8,1% 

60 o más 9 0,7% 5 0,5% 8 1,0% 7 1,1% 29 0,8% 

TOTAL 1229 100,0% 1095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3750 100,0% 

 

C) RESIDENCIA 

 

Cantidad de respuestas por Partido y Género de los estudiantes. 

PARTIDO FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

HURLINGHAM 600 198 7 805 

MORÓN 300 80 4 384 

ITUZAINGÓ 164 47 1 212 

TRES DE FEBRERO 88 33 - 121 

LA MATANZA 215 59 2 276 

MORENO 104 30 1 135 

MERLO 135 33 1 169 

SAN MIGUEL 143 47 1 191 

MARCOS PAZ 48 12 - 60 

CABA 61 18 - 79 

OTRO 290 86 4 380 

TOTAL 2.148 643 21 2.812 

 

Cantidad de respuestas por Partido e Instituto de los estudiantes. 

PARTIDO 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E 

INGENIERÍA 
TOTAL 

HURLINGHAM 330 295 227 232 1.084 

MORÓN 172 144 108 75 499 

ITUZAINGÓ 89 73 60 56 278 

TRES DE 
FEBRERO 

52 51 38 26 167 
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LA MATANZA 132 103 72 60 367 

MORENO 54 62 34 25 175 

MERLO 70 78 51 37 236 

SAN MIGUEL 81 85 52 43 261 

MARCOS PAZ 16 40 17 18 91 

CABA 45 17 20 14 96 

OTRO 188 147 89 72 496 

TOTAL 1.229 1.095 768 658 3.750 

 

Cantidad de respuestas por Partido y Año de Ingreso de los estudiantes. 

PARTIDO 

AÑO DE INGRESO 

2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

HURLINGHAM 46 67,6% 80 57,1% 93 37,7% 118 30,0% 146 29,6% 143 20,0% 179 23,6% 

MORÓN 7 10,3% 12 8,6% 36 14,6% 60 15,3% 65 13,2% 96 13,4% 108 14,3% 

ITUZAINGÓ 1 1,5% 6 4,3% 19 7,7% 32 8,1% 40 8,1% 46 6,4% 68 9,0% 

TRES DE 
FEBRERO 

3 4,4% 5 3,6% 12 4,9% 13 3,3% 17 3,4% 36 5,0% 35 4,6% 

LA MATANZA 1 1,5% 6 4,3% 16 6,5% 27 6,9% 41 8,3% 96 13,4% 89 11,8% 

MORENO 2 2,9% 4 2,9% 15 6,1% 16 4,1% 21 4,3% 42 5,9% 35 4,6% 

MERLO 2 2,9% 3 2,1% 17 6,9% 23 5,9% 23 4,7% 50 7,0% 51 6,7% 

SAN MIGUEL 2 2,9% 5 3,6% 9 3,6% 28 7,1% 36 7,3% 51 7,1% 60 7,9% 

MARCOS PAZ 2 2,9% 8 5,7% 8 3,2% 15 3,8% 6 1,2% 11 1,5% 10 1,3% 

CABA - 0,0% 4 2,9% 4 1,6% 8 2,0% 24 4,9% 26 3,6% 13 1,7% 

OTRO 2 2,9% 7 5,0% 18 7,3% 53 13,5% 74 15,0% 117 16,4% 109 14,4% 

TOTAL 68 100,0% 140 100,0% 247 100,0% 393 100,0% 493 100,0% 714 100,0% 757 100,0% 

 

D) INSTITUTO 

 

Cantidad de respuestas por Instituto y Tipo de Carrera de los estudiantes. 

INSTITUTO 

TIPO DE CARRERA 

Tecnicatura 
Profesorado / 
Licenciatura / 

Ingeniería 
Posgrado 

NO 
CORRESPONDE 

EDUCACIÓN 160 1.030 39 1.583 

SALUD COMUNITARIA 252 823 20 1.717 

BIOTECNOLOGÍA 459 297 12 2.044 

TECNOLOGÍA E INGENIERÍA 401 249 8 2.154 

TOTAL 1.272 2.399 79 7.498 

 

E) AÑO DE INGRESO 
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Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

AÑO DE 
INGRESO 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

2016 53 2,5% 14 2,2% 1 4,8% 68 2,4% 

2017 116 5,4% 24 3,7% 0 0,0% 140 5,0% 

2018 194 9,0% 49 7,6% 4 19,0% 247 8,8% 

2019 293 13,6% 96 14,9% 4 19,0% 393 14,0% 

2020 380 17,7% 109 17,0% 4 19,0% 493 17,5% 

2021 554 25,8% 155 24,1% 5 23,8% 714 25,4% 

2022 558 26,0% 196 30,5% 3 14,3% 757 26,9% 

TOTAL 2148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 2812 100,0% 

 

Porcentaje de respuestas por cada Año de Ingreso para cada Edad de los estudiantes. 

AÑO DE 
INGRESO 

Menor de 
20 

20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 
60 o 
más 

TOTAL 

% % % % % % % 

2016 0,0% 0,0% 2,9% 3,8% 1,9% 12,5% 2,4% 

2017 0,0% 2,7% 7,2% 5,5% 4,3% 0,0% 5,0% 

2018 0,0% 8,3% 9,5% 9,4% 12,6% 4,2% 8,8% 

2019 0,0% 14,9% 13,8% 16,6% 11,1% 25,0% 14,0% 

2020 2,2% 21,9% 16,2% 17,4% 25,6% 8,3% 17,5% 

2021 23,9% 23,9% 25,5% 26,2% 26,1% 33,3% 25,4% 

2022 73,9% 28,3% 24,9% 21,1% 18,4% 16,7% 26,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Porcentaje de respuestas por cada Edad para cada Año de Ingreso de los estudiantes. 

AÑO DE 
INGRESO 

Menor de 
20 

20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más TOTAL 

% % % % % % % 
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2016 0,0% 0,0% 36,8% 52,9% 5,9% 4,4% 100,0% 

2017 0,0% 11,4% 45,0% 37,1% 6,4% 0,0% 100,0% 

2018 0,0% 19,8% 33,6% 35,6% 10,5% 0,4% 100,0% 

2019 0,0% 22,4% 30,5% 39,7% 5,9% 1,5% 100,0% 

2020 0,8% 26,2% 28,6% 33,3% 10,8% 0,4% 100,0% 

2021 6,0% 19,7% 31,1% 34,5% 7,6% 1,1% 100,0% 

2022 17,6% 22,1% 28,7% 26,2% 5,0% 0,5% 100,0% 

TOTAL 6,4% 21,0% 31,0% 33,4% 7,4% 0,9% 100,0% 
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PREGUNTA 1: Evaluá en conjunto a los docentes que tuviste en el 
cuatrimestre anterior, considerando los siguientes aspectos: 
 

Claridad de las explicaciones, utilización de recursos didácticos, etc. 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 1.466 52,1% 431 50,8% 1.035 52,7% 1.142 53,2% 313 48,7% 11 52,4% 

Bueno 1.024 36,4% 303 35,7% 721 36,7% 765 35,6% 252 39,2% 7 33,3% 

Regular 234 8,3% 85 10,0% 149 7,6% 178 8,3% 54 8,4% 2 9,5% 

Malo 38 1,4% 17 2,0% 21 1,1% 26 1,2% 11 1,7% 1 4,8% 

No Sabe / 
No 

Contesta 
50 1,8% 12 1,4% 38 1,9% 37 1,7% 13 2,0% 0 0,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 77 42,8% 256 43,4% 444 51,0% 538 57,2% 131 63,3% 20 83,3% 

Bueno 80 44,4% 254 43,1% 318 36,5% 305 32,4% 64 30,9% 3 12,5% 

Regular 15 8,3% 60 10,2% 83 9,5% 65 6,9% 10 4,8% 1 4,2% 

Malo 2 1,1% 9 1,5% 16 1,8% 11 1,2% 0 0,0% 0 0,0% 

No Sabe / 
No 

Contesta 
6 3,3% 11 1,9% 10 1,1% 21 2,2% 2 1,0% 0 0,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 
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Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

756 61,5% 467 42,6% 408 53,1% 335 50,9% 1.966 52,4% 

Bueno 368 29,9% 470 42,9% 286 37,2% 247 37,5% 1.371 36,6% 

Regular 67 5,5% 123 11,2% 47 6,1% 54 8,2% 291 7,8% 

Malo 18 1,5% 23 2,1% 13 1,7% 12 1,8% 66 1,8% 

No Sabe / 
No 

Contesta 
20 1,6% 12 1,1% 14 1,8% 10 1,5% 56 1,5% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

Cumplimiento del programa 
 

 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MuyBueno 1.453 51,7% 399 47,1% 1.054 53,7% 1.154 53,7% 292 45,4% 7 33,3% 

Bueno 1.081 38,4% 361 42,6% 720 36,7% 797 37,1% 275 42,8% 9 42,9% 

Regular 177 6,3% 58 6,8% 119 6,1% 127 5,9% 47 7,3% 3 14,3% 

Malo 28 1,0% 14 1,7% 14 0,7% 19 0,9% 8 1,2% 1 4,8% 

No Sabe / 
No 

Contesta 
73 2,6% 16 1,9% 57 2,9% 51 2,4% 21 3,3% 1 4,8% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 
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Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 77 42,8% 253 42,9% 458 52,6% 523 55,6% 123 59,4% 19 79,2% 

Bueno 77 42,8% 254 43,1% 327 37,5% 347 36,9% 72 34,8% 4 16,7% 

Regular 13 7,2% 56 9,5% 61 7,0% 36 3,8% 10 4,8% 1 4,2% 

Malo 1 0,6% 8 1,4% 11 1,3% 8 0,9% 0 0,0% 0 0,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

12 6,7% 19 3,2% 14 1,6% 26 2,8% 2 1,0% 0 0,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

710 57,8% 496 45,3% 419 54,6% 337 51,2% 1.962 52,3% 

Bueno 414 33,7% 485 44,3% 283 36,8% 250 38,0% 1.432 38,2% 

Regular 65 5,3% 87 7,9% 43 5,6% 47 7,1% 242 6,5% 

Malo 9 0,7% 15 1,4% 5 0,7% 8 1,2% 37 1,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

31 2,5% 12 1,1% 18 2,3% 16 2,4% 77 2,1% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

Interés que despierta por la materia 
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Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 1.367 48,6% 373 44,0% 994 50,6% 1.061 49,4% 295 45,9% 11 52,4% 

Bueno 1.022 36,3% 327 38,6% 695 35,4% 784 36,5% 232 36,1% 6 28,6% 

Regular 314 11,2% 112 13,2% 202 10,3% 223 10,4% 87 13,5% 4 19,0% 

Malo 52 1,8% 24 2,8% 28 1,4% 38 1,8% 14 2,2% 0 0,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

57 2,0% 12 1,4% 45 2,3% 42 2,0% 15 2,3% 0 0,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 70 38,9% 236 40,0% 415 47,6% 498 53,0% 129 62,3% 19 79,2% 

Bueno 66 36,7% 227 38,5% 334 38,3% 332 35,3% 59 28,5% 4 16,7% 

Regular 34 18,9% 100 16,9% 87 10,0% 77 8,2% 15 7,2% 1 4,2% 

Malo 3 1,7% 13 2,2% 23 2,6% 11 1,2% 2 1,0% 0 0,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

7 3,9% 14 2,4% 12 1,4% 22 2,3% 2 1,0% 0 0,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

681 55,4% 456 41,6% 381 49,6% 304 46,2% 1.822 48,6% 

Bueno 395 32,1% 451 41,2% 286 37,2% 256 38,9% 1.388 37,0% 

Regular 114 9,3% 149 13,6% 71 9,2% 70 10,6% 404 10,8% 

Malo 17 1,4% 25 2,3% 14 1,8% 16 2,4% 72 1,9% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

22 1,8% 14 1,3% 16 2,1% 12 1,8% 64 1,7% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

Accesibilidad de los docentes para responder consultas 
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Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

1.346 47,9% 371 43,8% 975 49,6% 1.023 47,6% 313 48,7% 10 47,6% 

Bueno 933 33,2% 286 33,7% 647 32,9% 706 32,9% 223 34,7% 4 19,0% 

Regular 396 14,1% 147 17,3% 249 12,7% 316 14,7% 75 11,7% 5 23,8% 

Malo 81 2,9% 30 3,5% 51 2,6% 61 2,8% 18 2,8% 2 9,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

56 2,0% 14 1,7% 42 2,1% 42 2,0% 14 2,2% 0 0,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 67 37,2% 243 41,2% 406 46,6% 496 52,8% 119 57,5% 15 62,5% 

Bueno 74 41,1% 198 33,6% 293 33,6% 299 31,8% 62 30,0% 7 29,2% 

Regular 24 13,3% 115 19,5% 129 14,8% 105 11,2% 21 10,1% 2 8,3% 

Malo 7 3,9% 22 3,7% 31 3,6% 18 1,9% 3 1,4% 0 0,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

8 4,4% 12 2,0% 12 1,4% 22 2,3% 2 1,0% 0 0,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 665 54,1% 390 35,6% 403 52,5% 335 50,9% 1.793 47,8% 

Bueno 364 29,6% 424 38,7% 238 31,0% 210 31,9% 1.236 33,0% 

Regular 143 11,6% 223 20,4% 96 12,5% 83 12,6% 545 14,5% 
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Malo 35 2,8% 45 4,1% 15 2,0% 18 2,7% 113 3,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

22 1,8% 13 1,2% 16 2,1% 12 1,8% 63 1,7% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

Puntualidad y Asistencia 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 1.617 57,5% 452 53,3% 1.165 59,3% 1.246 58,0% 360 56,0% 11 52,4% 

Bueno 890 31,7% 295 34,8% 595 30,3% 671 31,2% 213 33,1% 6 28,6% 

Regular 215 7,6% 69 8,1% 146 7,4% 165 7,7% 47 7,3% 3 14,3% 

Malo 35 1,2% 19 2,2% 16 0,8% 25 1,2% 9 1,4% 1 4,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

55 2,0% 13 1,5% 42 2,1% 41 1,9% 14 2,2% 0 0,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 95 52,8% 285 48,3% 509 58,4% 572 60,9% 139 67,1% 17 70,8% 

Bueno 59 32,8% 223 37,8% 278 31,9% 271 28,8% 53 25,6% 6 25,0% 

Regular 17 9,4% 61 10,3% 59 6,8% 65 6,9% 12 5,8% 1 4,2% 

Malo 1 0,6% 8 1,4% 14 1,6% 11 1,2% 1 0,5% 0 0,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

8 4,4% 13 2,2% 11 1,3% 21 2,2% 2 1,0% 0 0,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 
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Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 796 64,8% 529 48,3% 477 62,1% 384 58,4% 2.186 58,3% 

Bueno 319 26,0% 424 38,7% 223 29,0% 205 31,2% 1.171 31,2% 

Regular 80 6,5% 113 10,3% 50 6,5% 48 7,3% 291 7,8% 

Malo 12 1,0% 16 1,5% 5 0,7% 10 1,5% 43 1,1% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

22 1,8% 13 1,2% 13 1,7% 11 1,7% 59 1,6% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

Evaluación y explicación de las correcciones 
 

 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

1.218 43,3% 349 41,2% 869 44,2% 946 44,0% 266 41,4% 6 28,6% 

Bueno 1.006 35,8% 292 34,4% 714 36,4% 755 35,1% 245 38,1% 6 28,6% 

Regular 407 14,5% 144 17,0% 263 13,4% 311 14,5% 92 14,3% 4 19,0% 

Malo 112 4,0% 43 5,1% 69 3,5% 84 3,9% 23 3,6% 5 23,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

69 2,5% 20 2,4% 49 2,5% 52 2,4% 17 2,6% 0 0,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN EDAD 
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Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 54 30,0% 217 36,8% 393 45,1% 434 46,2% 108 52,2% 12 50,0% 

Bueno 84 46,7% 229 38,8% 303 34,8% 315 33,5% 66 31,9% 9 37,5% 

Regular 26 14,4% 100 16,9% 120 13,8% 132 14,0% 26 12,6% 3 12,5% 

Malo 8 4,4% 25 4,2% 40 4,6% 34 3,6% 5 2,4% 0 0,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

8 4,4% 19 3,2% 15 1,7% 25 2,7% 2 1,0% 0 0,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 638 51,9% 375 34,2% 370 48,2% 291 44,2% 1.674 44,6% 

Bueno 383 31,2% 431 39,4% 263 34,2% 244 37,1% 1.321 35,2% 

Regular 139 11,3% 212 19,4% 98 12,8% 82 12,5% 531 14,2% 

Malo 41 3,3% 58 5,3% 22 2,9% 29 4,4% 150 4,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

28 2,3% 19 1,7% 15 2,0% 12 1,8% 74 2,0% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

Resumen Pregunta 1: 
 

Se ponderaron las respuestas a las preguntas 

1 Claridad de las explicaciones, utilización de recursos didácticos, etc. 

2 Cumplimiento del programa 

3 Interés que despierta por la materia 

4 Accesibilidad de los docentes para responder consultas 

5 Puntualidad y Asistencia 

6 Evaluación y explicación de las correcciones 

con el siguiente puntaje: 

OPCIÓN PUNTAJE 

Muy Bueno 4 

Bueno 3 

Regular 2 

Malo 1 

No Sabe / No Contesta 0 

 



24 

   

   

 

 

PREGUNTA 2: Evaluá el apoyo en infraestructura y en 
equipamiento ofrecido por la universidad, teniendo en cuenta 
aspectos tales como la comodidad, la adecuación a la cantidad de 
alumnos, la reposición, el mantenimiento y la actualización. 
Considerá los siguientes recursos: 
 

Aulas y espacios para estudiar 
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Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 1.531 54,4% 469 55,3% 1.062 54,1% 1.187 55,3% 330 51,3% 14 66,7% 

Bueno 791 28,1% 236 27,8% 555 28,3% 602 28,0% 186 28,9% 3 14,3% 

Regular 332 11,8% 104 12,3% 228 11,6% 245 11,4% 84 13,1% 3 14,3% 

Malo 79 2,8% 32 3,8% 47 2,4% 54 2,5% 25 3,9% 0 0,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

79 2,8% 7 0,8% 72 3,7% 60 2,8% 18 2,8% 1 4,8% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 93 51,7% 297 50,3% 459 52,7% 542 57,7% 126 60,9% 14 58,3% 

Bueno 48 26,7% 170 28,8% 251 28,8% 252 26,8% 61 29,5% 9 37,5% 

Regular 28 15,6% 89 15,1% 115 13,2% 87 9,3% 12 5,8% 1 4,2% 

Malo 8 4,4% 26 4,4% 28 3,2% 16 1,7% 1 0,5% 0 0,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

3 1,7% 8 1,4% 18 2,1% 43 4,6% 7 3,4% 0 0,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN SALUD COMUNITARIA BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA E 

INGENIERÍA 
TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 685 55,7% 577 52,7% 453 59,0% 374 56,8% 2.089 55,7% 
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Bueno 347 28,2% 316 28,9% 207 27,0% 185 28,1% 1.055 28,1% 

Regular 131 10,7% 136 12,4% 88 11,5% 70 10,6% 425 11,3% 

Malo 24 2,0% 43 3,9% 8 1,0% 15 2,3% 90 2,4% 

No Sabe / No 
Contesta 

42 3,4% 23 2,1% 12 1,6% 14 2,1% 91 2,4% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

Recursos didácticos (cañones de proyección, equipos de audio y video, etc.) 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 1.508 53,6% 465 54,8% 1.043 53,1% 1.167 54,3% 326 50,7% 15 71,4% 

Bueno 906 32,2% 274 32,3% 632 32,2% 680 31,7% 222 34,5% 4 19,0% 

Regular 184 6,5% 70 8,3% 114 5,8% 138 6,4% 46 7,2% 0 0,0% 

Malo 20 0,7% 11 1,3% 9 0,5% 11 0,5% 9 1,4% 0 0,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

194 6,9% 28 3,3% 166 8,5% 152 7,1% 40 6,2% 2 9,5% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

91 50,6% 306 51,9% 466 53,5% 515 54,8% 113 54,6% 17 70,8% 

Bueno 61 33,9% 203 34,4% 288 33,1% 283 30,1% 67 32,4% 4 16,7% 

Regular 13 7,2% 50 8,5% 48 5,5% 64 6,8% 8 3,9% 1 4,2% 

Malo 0 0,0% 5 0,8% 7 0,8% 7 0,7% 1 0,5% 0 0,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

15 8,3% 26 4,4% 62 7,1% 71 7,6% 18 8,7% 2 8,3% 
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TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 697 56,7% 537 49,0% 427 55,6% 383 58,2% 2.044 54,5% 

Bueno 372 30,3% 380 34,7% 263 34,2% 201 30,5% 1.216 32,4% 

Regular 70 5,7% 91 8,3% 43 5,6% 38 5,8% 242 6,5% 

Malo 8 0,7% 9 0,8% 4 0,5% 7 1,1% 28 0,7% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

82 6,7% 78 7,1% 31 4,0% 29 4,4% 220 5,9% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

Laboratorios, equipamiento y material 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 1.317 46,8% 395 46,6% 922 46,9% 1.009 47,0% 297 46,2% 11 52,4% 

Bueno 738 26,2% 244 28,8% 494 25,2% 551 25,7% 185 28,8% 2 9,5% 

Regular 140 5,0% 66 7,8% 74 3,8% 92 4,3% 47 7,3% 1 4,8% 

Malo 23 0,8% 12 1,4% 11 0,6% 16 0,7% 7 1,1% 0 0,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

594 21,1% 131 15,4% 463 23,6% 480 22,3% 107 16,6% 7 33,3% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 
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OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

91 50,6% 277 46,9% 406 46,6% 437 46,5% 94 45,4% 12 50,0% 

Bueno 40 22,2% 160 27,1% 246 28,2% 243 25,9% 44 21,3% 5 20,8% 

Regular 7 3,9% 34 5,8% 45 5,2% 40 4,3% 13 6,3% 1 4,2% 

Malo 0 0,0% 6 1,0% 7 0,8% 9 1,0% 1 0,5% 0 0,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

42 23,3% 113 19,2% 167 19,2% 211 22,4% 55 26,6% 6 25,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 560 45,6% 468 42,7% 450 58,6% 367 55,8% 1.845 49,2% 

Bueno 308 25,1% 328 30,0% 199 25,9% 180 27,4% 1.015 27,1% 

Regular 39 3,2% 75 6,8% 40 5,2% 33 5,0% 187 5,0% 

Malo 8 0,7% 13 1,2% 5 0,7% 7 1,1% 33 0,9% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

314 25,5% 211 19,3% 74 9,6% 71 10,8% 670 17,9% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Equipamiento informático (conexión a Internet, redes de datos, acceso a Wi Fi) 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 
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Muy Bueno 1.107 39,4% 321 37,9% 786 40,0% 855 39,8% 241 37,5% 11 52,4% 

Bueno 829 29,5% 252 29,7% 577 29,4% 634 29,5% 190 29,5% 5 23,8% 

Regular 378 13,4% 142 16,7% 236 12,0% 276 12,8% 100 15,6% 2 9,5% 

Malo 159 5,7% 61 7,2% 98 5,0% 119 5,5% 40 6,2% 0 0,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

339 12,1% 72 8,5% 267 13,6% 264 12,3% 72 11,2% 3 14,3% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 67 37,2% 211 35,8% 335 38,5% 388 41,3% 94 45,4% 12 50,0% 

Bueno 51 28,3% 192 32,5% 251 28,8% 279 29,7% 49 23,7% 7 29,2% 

Regular 27 15,0% 98 16,6% 118 13,5% 112 11,9% 22 10,6% 1 4,2% 

Malo 11 6,1% 38 6,4% 55 6,3% 42 4,5% 10 4,8% 3 12,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

24 13,3% 51 8,6% 112 12,9% 119 12,7% 32 15,5% 1 4,2% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy Bueno 495 40,3% 427 39,0% 324 42,2% 312 47,4% 1.558 41,5% 

Bueno 343 27,9% 349 31,9% 238 31,0% 194 29,5% 1.124 30,0% 

Regular 169 13,8% 148 13,5% 99 12,9% 82 12,5% 498 13,3% 

Malo 66 5,4% 55 5,0% 36 4,7% 31 4,7% 188 5,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

156 12,7% 116 10,6% 71 9,2% 39 5,9% 382 10,2% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Resumen Pregunta 2: 
 

Se ponderaron las respuestas a las preguntas 

1 Aulas y espacios para estudiar 

2 Recursos didácticos (cañones de proyección, equipos de audio y video, etc.) 

3 Laboratorios, equipamiento y material 

4 Equipamiento informático (conexión a Internet, redes de datos, acceso a Wi Fi) 

con el siguiente puntaje: 

OPCIÓN PUNTAJE 

Muy Bueno 4 

Bueno 3 

Regular 2 
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Malo 1 

No Sabe / No Contesta 0 

 

 

 

 

PREGUNTA 3: Evaluá las Áreas de Gestión, Orientación y 
Acompañamiento Estudiantil 
 

Gestión Estudiantil (CPU, trámites de materias) 
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Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Bueno 1.925 68,9% 517 61,4% 1.408 72,1% 1.514 70,9% 404 63,2% 7 33,3% 

Regular 483 17,3% 166 19,7% 317 16,2% 356 16,7% 120 18,8% 7 33,3% 

Malo 132 4,7% 62 7,4% 70 3,6% 88 4,1% 40 6,3% 4 19,0% 

No tuve 
contacto 

239 8,6% 90 10,7% 149 7,6% 166 7,8% 70 11,0% 3 14,3% 

No sabía 
que existía 

15 0,5% 7 0,8% 8 0,4% 10 0,5% 5 0,8% 0 0,0% 

TOTAL 2.794 100,0% 842 100,0% 1.952 100,0% 2.134 100,0% 639 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Bueno 132 74,6% 388 66,3% 579 66,6% 658 70,7% 150 72,5% 18 75,0% 

Regular 23 13,0% 120 20,5% 180 20,7% 133 14,3% 23 11,1% 4 16,7% 

Malo 8 4,5% 30 5,1% 45 5,2% 43 4,6% 6 2,9% 0 0,0% 

No tuve 
contacto 

14 7,9% 44 7,5% 60 6,9% 92 9,9% 27 13,0% 2 8,3% 

No sabía 
que existía 

0 0,0% 3 0,5% 6 0,7% 5 0,5% 1 0,5% 0 0,0% 

TOTAL 177 100,0% 585 100,0% 870 100,0% 931 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Bueno 856 70,0% 737 67,9% 537 70,6% 451 69,1% 2.581 69,4% 

Regular 195 16,0% 202 18,6% 149 19,6% 123 18,8% 669 18,0% 

Malo 51 4,2% 67 6,2% 32 4,2% 33 5,1% 183 4,9% 
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No tuve 
contacto 

110 9,0% 74 6,8% 42 5,5% 44 6,7% 270 7,3% 

No sabía 
que existía 

10 0,8% 5 0,5% 1 0,1% 2 0,3% 18 0,5% 

TOTAL 1.222 100,0% 1.085 100,0% 761 100,0% 653 100,0% 3.721 100,0% 

 

 

Acompañamiento a las trayectorias (diversos problemas durante la cursada) 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Bueno 1.627 58,2% 449 53,3% 1.178 60,3% 1.265 59,2% 353 55,2% 9 42,9% 

Regular 469 16,8% 166 19,7% 303 15,5% 360 16,9% 105 16,4% 4 19,0% 

Malo 123 4,4% 55 6,5% 68 3,5% 83 3,9% 36 5,6% 4 19,0% 

No tuve 
contacto 

491 17,6% 149 17,7% 342 17,5% 369 17,3% 119 18,6% 3 14,3% 

No sabía 
que existía 

86 3,1% 24 2,8% 62 3,2% 59 2,8% 26 4,1% 1 4,8% 

TOTAL 2.796 100,0% 843 100,0% 1.953 100,0% 2.136 100,0% 639 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Bueno 95 54,0% 312 53,3% 498 57,4% 571 61,0% 134 64,7% 17 70,8% 

Regular 28 15,9% 129 22,1% 164 18,9% 127 13,6% 18 8,7% 3 12,5% 

Malo 4 2,3% 22 3,8% 40 4,6% 49 5,2% 8 3,9% 0 0,0% 

No tuve 
contacto 

45 25,6% 97 16,6% 137 15,8% 165 17,6% 44 21,3% 3 12,5% 

No sabía 
que existía 

4 2,3% 25 4,3% 29 3,3% 24 2,6% 3 1,4% 1 4,2% 
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TOTAL 176 100,0% 585 100,0% 868 100,0% 936 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Bueno 748 61,1% 629 57,9% 459 60,2% 403 61,7% 2.239 60,1% 

Regular 189 15,4% 231 21,3% 142 18,6% 121 18,5% 683 18,3% 

Malo 50 4,1% 64 5,9% 26 3,4% 30 4,6% 170 4,6% 

No tuve 
contacto 

197 16,1% 137 12,6% 118 15,5% 83 12,7% 535 14,4% 

No sabía 
que existía 

41 3,3% 26 2,4% 17 2,2% 16 2,5% 100 2,7% 

TOTAL 1.225 100,0% 1.087 100,0% 762 100,0% 653 100,0% 3.727 100,0% 

 

 

Resumen Pregunta 3: 
 

Se ponderaron las respuestas a las preguntas: 

Gestión Estudiantil (CPU, trámites de materias) 

Acompañamiento a las trayectorias (diversos problemas durante la cursada) 

con el siguiente puntaje: 

OPCIÓN PUNTAJE 

Bueno 3 

Regular 2 

Malo 1 

En las opciones “No tuve contacto” o “No sabía que existía” se muestra el porcentaje sobre el 
total de respuestas para poder ponderar cuantos estudiantes optaron por esa opción. 

 

PREGUNTA 
INGRESO 

< 2020 > 2020 

Gestión Estudiantil (CPU, trámites de materias) (Opciones Ponderadas) 2,61 2,75 

No tuve contacto (% sobre el total de respuestas) 10,6% 7,6% 

No sabía que existía (% sobre el total de respuestas) 0,8% 0,4% 

Acompañamiento a las trayectorias (diversos problemas durante la 
cursada) (Opciones Ponderadas) 

2,59 2,72 

No tuve contacto (% sobre el total de respuestas) 17,6% 17,4% 

No sabía que existía (% sobre el total de respuestas) 2,8% 3,2% 

 

PREGUNTA 
INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

 Gestión Estudiantil (CPU, 
trámites de materias) 
(Opciones Ponderadas)  

2,73 2,67 2,70 2,69 2,70 

 No tuve contacto (% sobre el 
total de respuestas)  

9,0% 6,8% 5,5% 6,7% 7,2% 
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 No sabía que existía (% sobre el 
total de respuestas)  

0,8% 0,5% 0,1% 0,3% 0,5% 

 Acompañamiento a las 
trayectorias (diversos 
problemas durante la cursada) 
(Opciones Ponderadas)  

2,71 2,61 2,69 2,67 2,67 

 No tuve contacto (% sobre el 
total de respuestas)  

16,0% 12,5% 15,4% 12,6% 14,3% 

 No sabía que existía (% sobre el 
total de respuestas)  

3,3% 2,4% 2,2% 2,4% 2,7% 

 

PREGUNTA 
GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro 

 Gestión Estudiantil (CPU, trámites de materias) (Opciones 
Ponderadas)  

2,73 2,65 2,17 

 No tuve contacto (% sobre el total de respuestas)  7,7% 10,9% 14,3% 

 No sabía que existía (% sobre el total de respuestas)  0,5% 0,8% 0,0% 

 Acompañamiento a las trayectorias (diversos problemas 
durante la cursada) (Opciones Ponderadas)  

2,69 2,64 2,29 

 No tuve contacto (% sobre el total de respuestas)  17,2% 18,5% 14,3% 

 No sabía que existía (% sobre el total de respuestas)  2,7% 4,0% 4,8% 

 

PREGUNTA 
EDAD 

Menor 
de 20 

20 a 
24 

25 a 
34 

35 a 
49 

50 a 
59 

60 o 
más 

 Gestión Estudiantil (CPU, trámites de materias) 
(Opciones Ponderadas)  

2,76 2,67 2,66 2,74 2,80 2,82 

 No tuve contacto (% sobre el total de respuestas)  7,8% 7,5% 6,9% 9,8% 13,0% 8,3% 

 No sabía que existía (% sobre el total de 
respuestas)  

0,0% 0,5% 0,7% 0,5% 0,5% 0,0% 

 Acompañamiento a las trayectorias (diversos 
problemas durante la cursada) (Opciones 
Ponderadas)  

2,72 2,63 2,65 2,70 2,79 2,85 

 No tuve contacto (% sobre el total de respuestas)  25,0% 16,4% 15,7% 17,6% 21,3% 12,5% 

 No sabía que existía (% sobre el total de 
respuestas)  

2,2% 4,2% 3,3% 2,6% 1,4% 4,2% 

 

 

PREGUNTA 4: Evaluá la información que recibís de la 

Universidad según el medio 
 

Correo Electrónico 
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Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo uso y me 
sirve 

2502 89,0% 736 86,8% 1766 89,9% 1921 89,4% 562 87,4% 19 90,5% 

Lo uso y no me 
sirve 

116 4,1% 49 5,8% 67 3,4% 83 3,9% 31 4,8% 2 9,5% 

No lo uso 160 5,7% 54 6,4% 106 5,4% 115 5,4% 45 7,0% 0 0,0% 

NC 34 1,2% 9 1,1% 25 1,3% 29 1,4% 5 0,8% 0 0,0% 

TOTAL 2812 100,0% 848 100,0% 1964 100,0% 2148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo uso y me 
sirve 

153 85,0% 517 87,6% 774 88,9% 845 89,9% 191 92,3% 22 91,7% 

Lo uso y no 
me sirve 

10 5,6% 21 3,6% 43 4,9% 35 3,7% 6 2,9% 1 4,2% 

No lo uso 13 7,2% 45 7,6% 46 5,3% 49 5,2% 6 2,9% 1 4,2% 

NC 4 2,2% 7 1,2% 8 0,9% 11 1,2% 4 1,9% 0 0,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo uso y me 
sirve 

1.094 89,0% 964 88,0% 691 90,0% 587 89,2% 3.336 89,0% 

Lo uso y no me 
sirve 

55 4,5% 56 5,1% 24 3,1% 25 3,8% 160 4,3% 

No lo uso 66 5,4% 54 4,9% 44 5,7% 38 5,8% 202 5,4% 
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NC 14 1,1% 21 1,9% 9 1,2% 8 1,2% 52 1,4% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

Página web 
 

 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo uso y me 
sirve 

2173 77,3% 628 74,1% 1545 78,7% 1638 76,3% 518 80,6% 17 81,0% 

Lo uso y no 
me sirve 

111 3,9% 41 4,8% 70 3,6% 79 3,7% 30 4,7% 2 9,5% 

No lo uso 333 11,8% 114 13,4% 219 11,2% 269 12,5% 63 9,8% 1 4,8% 

NC 195 6,9% 65 7,7% 130 6,6% 162 7,5% 32 5,0% 1 4,8% 

TOTAL 2812 100,0% 848 100,0% 1964 100,0% 2148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo uso y me 
sirve 

143 79,4% 460 78,0% 682 78,3% 731 77,8% 139 67,1% 18 75,0% 

Lo uso y no 
me sirve 

5 2,8% 24 4,1% 36 4,1% 39 4,1% 5 2,4% 2 8,3% 

No lo uso 24 13,3% 72 12,2% 96 11,0% 102 10,9% 36 17,4% 3 12,5% 

NC 8 4,4% 34 5,8% 57 6,5% 68 7,2% 27 13,0% 1 4,2% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 



37 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo uso y me 
sirve 

966 78,6% 802 73,2% 605 78,8% 531 80,7% 2.904 77,4% 

Lo uso y no me 
sirve 

47 3,8% 42 3,8% 34 4,4% 27 4,1% 150 4,0% 

No lo uso 143 11,6% 132 12,1% 77 10,0% 53 8,1% 405 10,8% 

NC 73 5,9% 119 10,9% 52 6,8% 47 7,1% 291 7,8% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Instagram 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo uso y me 
sirve 

1583 56,3% 428 50,5% 1155 58,8% 1263 58,8% 311 48,4% 9 42,9% 

Lo uso y no 
me sirve 

147 5,2% 58 6,8% 89 4,5% 103 4,8% 44 6,8% 0 0,0% 

No lo uso 862 30,7% 280 33,0% 582 29,6% 612 28,5% 240 37,3% 10 47,6% 

NC 220 7,8% 82 9,7% 138 7,0% 170 7,9% 48 7,5% 2 9,5% 

TOTAL 2812 100,0% 848 100,0% 1964 100,0% 2148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 



38 

Lo uso y me 
sirve 

138 76,7% 433 73,4% 516 59,2% 422 44,9% 66 31,9% 8 33,3% 

Lo uso y no 
me sirve 

13 7,2% 25 4,2% 50 5,7% 55 5,9% 4 1,9% 0 0,0% 

No lo uso 26 14,4% 106 18,0% 249 28,6% 362 38,5% 107 51,7% 12 50,0% 

NC 3 1,7% 26 4,4% 56 6,4% 101 10,7% 30 14,5% 4 16,7% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo uso y me 
sirve 

659 53,6% 609 55,6% 452 58,9% 350 53,2% 2.070 55,2% 

Lo uso y no me 
sirve 

70 5,7% 60 5,5% 45 5,9% 43 6,5% 218 5,8% 

No lo uso 388 31,6% 309 28,2% 206 26,8% 204 31,0% 1.107 29,5% 

NC 112 9,1% 117 10,7% 65 8,5% 61 9,3% 355 9,5% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Facebook 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo uso y me 
sirve 

1018 36,2% 371 43,8% 647 32,9% 852 39,7% 157 24,4% 9 42,9% 

Lo uso y no 
me sirve 

132 4,7% 54 6,4% 78 4,0% 96 4,5% 35 5,4% 1 4,8% 

No lo uso 1392 49,5% 348 41,0% 1044 53,2% 991 46,1% 390 60,7% 11 52,4% 
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NC 270 9,6% 75 8,8% 195 9,9% 209 9,7% 61 9,5% 0 0,0% 

TOTAL 2812 100,0% 848 100,0% 1964 100,0% 2148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo uso y me 
sirve 

30 16,7% 180 30,5% 375 43,1% 360 38,3% 62 30,0% 11 45,8% 

Lo uso y no 
me sirve 

7 3,9% 31 5,3% 44 5,1% 39 4,1% 9 4,3% 2 8,3% 

No lo uso 129 71,7% 333 56,4% 383 44,0% 437 46,5% 101 48,8% 9 37,5% 

NC 14 7,8% 46 7,8% 69 7,9% 104 11,1% 35 16,9% 2 8,3% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo uso y me 
sirve 

434 35,3% 477 43,6% 280 36,5% 198 30,1% 1.389 37,0% 

Lo uso y no 
me sirve 

67 5,5% 53 4,8% 38 4,9% 35 5,3% 193 5,1% 

No lo uso 599 48,7% 429 39,2% 369 48,0% 347 52,7% 1.744 46,5% 

NC 129 10,5% 136 12,4% 81 10,5% 78 11,9% 424 11,3% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Twitter 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 
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OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo uso y me 
sirve 

217 7,7% 67 7,9% 150 7,6% 161 7,5% 52 8,1% 4 19,0% 

Lo uso y no 
me sirve 

91 3,2% 39 4,6% 52 2,6% 64 3,0% 27 4,2% 0 0,0% 

No lo uso 2126 75,6% 618 72,9% 1508 76,8% 1633 76,0% 478 74,3% 15 71,4% 

NC 378 13,4% 124 14,6% 254 12,9% 290 13,5% 86 13,4% 2 9,5% 

TOTAL 2812 100,0% 848 100,0% 1964 100,0% 2148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo uso y me 
sirve 

5 2,8% 46 7,8% 77 8,8% 71 7,6% 17 8,2% 1 4,2% 

Lo uso y no 
me sirve 

8 4,4% 26 4,4% 28 3,2% 27 2,9% 1 0,5% 1 4,2% 

No lo uso 153 85,0% 459 77,8% 650 74,6% 698 74,3% 148 71,5% 18 75,0% 

NC 14 7,8% 59 10,0% 116 13,3% 144 15,3% 41 19,8% 4 16,7% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo uso y me 
sirve 

109 8,9% 73 6,7% 59 7,7% 65 9,9% 306 8,2% 

Lo uso y no 
me sirve 

40 3,3% 43 3,9% 23 3,0% 26 4,0% 132 3,5% 

No lo uso 907 73,8% 773 70,6% 575 74,9% 462 70,2% 2.717 72,5% 

NC 173 14,1% 206 18,8% 111 14,5% 105 16,0% 595 15,9% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Pregunta 5: Además de estudiar, ¿participás en otras actividades 
en la UNAHUR?: 
 

Voluntariado / Extensión 
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Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 254 9,0% 114 13,4% 140 7,1% 192 8,9% 58 9,0% 4 19,0% 

NO 2.558 91,0% 734 86,6% 1.824 92,9% 1.956 91,1% 585 91,0% 17 81,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 12 6,7% 52 8,8% 78 9,0% 87 9,3% 23 11,1% 2 8,3% 

NO 168 93,3% 538 91,2% 793 91,0% 853 90,7% 184 88,9% 22 91,7% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN SALUD COMUNITARIA BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA E 

INGENIERÍA 
TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 101 8,2% 67 6,1% 85 11,1% 61 9,3% 314 8,4% 

NO 1.128 91,8% 1.028 93,9% 683 88,9% 597 90,7% 3.436 91,6% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Pasantías 
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Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 69 2,5% 38 4,5% 31 1,6% 48 2,2% 19 3,0% 2 9,5% 

NO 2.743 97,5% 810 95,5% 1.933 98,4% 2.100 97,8% 624 97,0% 19 90,5% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 1 0,6% 21 3,6% 27 3,1% 15 1,6% 5 2,4% - 0,0% 

NO 179 99,4% 569 96,4% 844 96,9% 925 98,4% 202 97,6% 24 100,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 28 2,3% 28 2,6% 20 2,6% 21 3,2% 97 2,6% 

NO 1.201 97,7% 1.067 97,4% 748 97,4% 637 96,8% 3.653 97,4% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Docencia 
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Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 74 2,6% 44 5,2% 30 1,5% 57 2,7% 16 2,5% 1 4,8% 

NO 2.738 97,4% 804 94,8% 1.934 98,5% 2.091 97,3% 627 97,5% 20 95,2% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 1 0,6% 9 1,5% 27 3,1% 29 3,1% 7 3,4% 1 4,2% 

NO 179 99,4% 581 98,5% 844 96,9% 911 96,9% 200 96,6% 23 95,8% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 33 2,7% 27 2,5% 19 2,5% 17 2,6% 96 2,6% 

NO 1.196 97,3% 1.068 97,5% 749 97,5% 641 97,4% 3.654 97,4% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Investigación 
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Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 69 2,5% 36 4,2% 33 1,7% 50 2,3% 17 2,6% 2 9,5% 

NO 2.743 97,5% 812 95,8% 1.931 98,3% 2.098 97,7% 626 97,4% 19 90,5% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 2 1,1% 10 1,7% 23 2,6% 28 3,0% 6 2,9% - 0,0% 

NO 178 98,9% 580 98,3% 848 97,4% 912 97,0% 201 97,1% 24 100,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 35 2,8% 24 2,2% 24 3,1% 14 2,1% 97 2,6% 

NO 1.194 97,2% 1.071 97,8% 744 96,9% 644 97,9% 3.653 97,4% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Asistencia Tecnológica 
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Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 32 1,1% 11 1,3% 21 1,1% 22 1,0% 9 1,4% 1 4,8% 

NO 2.780 98,9% 837 98,7% 1.943 98,9% 2.126 99,0% 634 98,6% 20 95,2% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 2 1,1% 9 1,5% 10 1,1% 9 1,0% 2 1,0% - 0,0% 

NO 178 98,9% 581 98,5% 861 98,9% 931 99,0% 205 99,0% 24 100,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 13 1,1% 15 1,4% 13 1,7% 13 2,0% 54 1,4% 

NO 1.216 98,9% 1.080 98,6% 755 98,3% 645 98,0% 3.696 98,6% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

PREGUNTA 6: ¿Participás en actividades de gobierno en la 
universidad, o en el centro de estudiantes?: 
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Consejos Directivos o Superior 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 22 0,8% 10 1,2% 12 0,6% 17 0,8% 5 0,8% - 0,0% 

NO 2.790 99,2% 838 98,8% 1.952 99,4% 2.131 99,2% 638 99,2% 21 100,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 2 1,1% 4 0,7% 8 0,9% 6 0,6% 2 1,0% - 0,0% 

NO 178 98,9% 586 99,3% 863 99,1% 934 99,4% 205 99,0% 24 100,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 7 0,6% 11 1,0% 8 1,0% 6 0,9% 32 0,9% 

NO 1.222 99,4% 1.084 99,0% 760 99,0% 652 99,1% 3.718 99,1% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Centro de Estudiantes 
 



47 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 50 1,8% 32 3,8% 18 0,9% 35 1,6% 15 2,3% - 0,0% 

NO 2.762 98,2% 816 96,2% 1.946 99,1% 2.113 98,4% 628 97,7% 21 100,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 2 1,1% 13 2,2% 17 2,0% 15 1,6% 3 1,4% - 0,0% 

NO 178 98,9% 577 97,8% 854 98,0% 925 98,4% 204 98,6% 24 100,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 21 1,7% 29 2,6% 13 1,7% 13 2,0% 76 2,0% 

NO 1.208 98,3% 1.066 97,4% 755 98,3% 645 98,0% 3.674 98,0% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 
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PREGUNTA 7: ¿Recibís o recibiste alguna beca o asistencia al 
estudio? 
 

PROGRESAR 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 740 26,3% 270 31,8% 470 23,9% 613 28,5% 122 19,0% 5 23,8% 

Lo pedí y no lo recibí 504 17,9% 118 13,9% 386 19,7% 389 18,1% 109 17,0% 6 28,6% 

No lo pedí 1.466 52,1% 435 51,3% 1.031 52,5% 1.076 50,1% 381 59,3% 9 42,9% 

No conocía su 
existencia 

102 3,6% 25 2,9% 77 3,9% 70 3,3% 31 4,8% 1 4,8% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 56 31,1% 307 52,0% 257 29,5% 100 10,6% 18 8,7% 2 8,3% 

Lo pedí y no lo 
recibí 

71 39,4% 142 24,1% 176 20,2% 100 10,6% 13 6,3% 2 8,3% 

No lo pedí 50 27,8% 134 22,7% 409 47,0% 691 73,5% 163 78,7% 19 79,2% 

No conocía su 
existencia 

3 1,7% 7 1,2% 29 3,3% 49 5,2% 13 6,3% 1 4,2% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN INSTITUTO 
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EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 253 20,6% 419 38,3% 161 21,0% 140 21,3% 973 25,9% 

Lo pedí y no lo recibí 182 14,8% 227 20,7% 148 19,3% 131 19,9% 688 18,3% 

No lo pedí 744 60,5% 409 37,4% 430 56,0% 358 54,4% 1.941 51,8% 

No conocía su 
existencia 

50 4,1% 40 3,7% 29 3,8% 29 4,4% 148 3,9% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

BECA MANUEL BELGRANO 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 189 6,7% 43 5,1% 146 7,4% 151 7,0% 33 5,1% 5 23,8% 

Lo pedí y no lo recibí 218 7,8% 48 5,7% 170 8,7% 152 7,1% 62 9,6% 4 19,0% 

No lo pedí 2.069 73,6% 664 78,3% 1.405 71,5% 1.595 74,3% 463 72,0% 11 52,4% 

No conocía su 
existencia 

336 11,9% 93 11,0% 243 12,4% 250 11,6% 85 13,2% 1 4,8% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 17 9,4% 74 12,5% 85 9,8% 11 1,2% 2 1,0% - 0,0% 

Lo pedí y no lo recibí 14 7,8% 68 11,5% 93 10,7% 37 3,9% 5 2,4% 1 4,2% 

No lo pedí 129 71,7% 371 62,9% 610 70,0% 767 81,6% 172 83,1% 20 83,3% 

No conocía su 
existencia 

20 11,1% 77 13,1% 83 9,5% 125 13,3% 28 13,5% 3 12,5% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 



50 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 44 3,6% 27 2,5% 125 16,3% 71 10,8% 267 7,1% 

Lo pedí y no lo recibí 66 5,4% 58 5,3% 106 13,8% 75 11,4% 305 8,1% 

No lo pedí 950 77,3% 873 79,7% 480 62,5% 455 69,1% 2.758 73,5% 

No conocía su 
existencia 

169 13,8% 137 12,5% 57 7,4% 57 8,7% 420 11,2% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Beca de Apuntes 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 851 30,3% 280 33,0% 571 29,1% 739 34,4% 104 16,2% 8 38,1% 

Lo pedí y no lo recibí 254 9,0% 63 7,4% 191 9,7% 205 9,5% 47 7,3% 2 9,5% 

No lo pedí 1.561 55,5% 486 57,3% 1.075 54,7% 1.107 51,5% 443 68,9% 11 52,4% 

No conocía su 
existencia 

146 5,2% 19 2,2% 127 6,5% 97 4,5% 49 7,6% - 0,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 
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Lo pedí y lo recibí 57 31,7% 166 28,1% 308 35,4% 269 28,6% 42 20,3% 9 37,5% 

Lo pedí y no lo recibí 14 7,8% 65 11,0% 84 9,6% 73 7,8% 16 7,7% 2 8,3% 

No lo pedí 92 51,1% 332 56,3% 446 51,2% 546 58,1% 135 65,2% 10 41,7% 

No conocía su 
existencia 

17 9,4% 27 4,6% 33 3,8% 52 5,5% 14 6,8% 3 12,5% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 289 23,5% 460 42,0% 259 33,7% 159 24,2% 1.167 31,1% 

Lo pedí y no lo recibí 99 8,1% 117 10,7% 77 10,0% 60 9,1% 353 9,4% 

No lo pedí 773 62,9% 469 42,8% 402 52,3% 404 61,4% 2.048 54,6% 

No conocía su 
existencia 

68 5,5% 49 4,5% 30 3,9% 35 5,3% 182 4,9% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

Beca de Elementos de Estudio 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 408 14,5% 181 21,3% 227 11,6% 360 16,8% 43 6,7% 5 23,8% 

Lo pedí y no lo recibí 372 13,2% 94 11,1% 278 14,2% 310 14,4% 59 9,2% 3 14,3% 

No lo pedí 1.807 64,3% 532 62,7% 1.275 64,9% 1.319 61,4% 475 73,9% 13 61,9% 

No conocía su 
existencia 

225 8,0% 41 4,8% 184 9,4% 159 7,4% 66 10,3% - 0,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 
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Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 20 11,1% 85 14,4% 146 16,8% 130 13,8% 23 11,1% 4 16,7% 

Lo pedí y no lo recibí 25 13,9% 86 14,6% 134 15,4% 109 11,6% 18 8,7% - 0,0% 

No lo pedí 120 66,7% 379 64,2% 528 60,6% 619 65,9% 144 69,6% 17 70,8% 

No conocía su 
existencia 

15 8,3% 40 6,8% 63 7,2% 82 8,7% 22 10,6% 3 12,5% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 101 8,2% 242 22,1% 146 19,0% 87 13,2% 576 15,4% 

Lo pedí y no lo recibí 102 8,3% 226 20,6% 110 14,3% 84 12,8% 522 13,9% 

No lo pedí 909 74,0% 551 50,3% 460 59,9% 440 66,9% 2.360 62,9% 

No conocía su 
existencia 

117 9,5% 76 6,9% 52 6,8% 47 7,1% 292 7,8% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

Programa BICI UNAHUR 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 63 2,2% 46 5,4% 17 0,9% 56 2,6% 7 1,1% - 0,0% 

Lo pedí y no lo recibí 235 8,4% 106 12,5% 129 6,6% 181 8,4% 52 8,1% 2 9,5% 

No lo pedí 2.218 78,9% 652 76,9% 1.566 79,7% 1.686 78,5% 515 80,1% 17 81,0% 
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No conocía su 
existencia 

296 10,5% 44 5,2% 252 12,8% 225 10,5% 69 10,7% 2 9,5% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 1 0,6% 5 0,8% 26 3,0% 27 2,9% 4 1,9% - 0,0% 

Lo pedí y no lo recibí 10 5,6% 55 9,3% 96 11,0% 64 6,8% 8 3,9% 2 8,3% 

No lo pedí 151 83,9% 471 79,8% 662 76,0% 743 79,0% 173 83,6% 18 75,0% 

No conocía su 
existencia 

18 10,0% 59 10,0% 87 10,0% 106 11,3% 22 10,6% 4 16,7% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 30 2,4% 37 3,4% 24 3,1% 17 2,6% 108 2,9% 

Lo pedí y no lo recibí 98 8,0% 126 11,5% 67 8,7% 57 8,7% 348 9,3% 

No lo pedí 966 78,6% 815 74,4% 613 79,8% 527 80,1% 2.921 77,9% 

No conocía su 
existencia 

135 11,0% 117 10,7% 64 8,3% 57 8,7% 373 9,9% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Becas Académicas para Mujeres en Ingeniería y Tecnología 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 
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OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 39 1,4% 18 2,1% 21 1,1% 37 1,7% 1 0,2% 1 4,8% 

Lo pedí y no lo recibí 29 1,0% 8 0,9% 21 1,1% 20 0,9% 6 0,9% 3 14,3% 

No lo pedí 2.241 79,7% 701 82,7% 1.540 78,4% 1.698 79,1% 529 82,3% 14 66,7% 

No conocía su 
existencia 

503 17,9% 121 14,3% 382 19,5% 393 18,3% 107 16,6% 3 14,3% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 1 0,6% 10 1,7% 17 2,0% 8 0,9% 3 1,4% - 0,0% 

Lo pedí y no lo recibí 1 0,6% 5 0,8% 15 1,7% 2 0,2% 5 2,4% 1 4,2% 

No lo pedí 142 78,9% 451 76,4% 687 78,9% 774 82,3% 168 81,2% 19 79,2% 

No conocía su 
existencia 

36 20,0% 124 21,0% 152 17,5% 156 16,6% 31 15,0% 4 16,7% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 13 1,1% 12 1,1% 12 1,6% 39 5,9% 76 2,0% 

Lo pedí y no lo recibí 10 0,8% 13 1,2% 11 1,4% 14 2,1% 48 1,3% 

No lo pedí 1.014 82,5% 878 80,2% 601 78,3% 501 76,1% 2.994 79,8% 

No conocía su 
existencia 

192 15,6% 192 17,5% 144 18,8% 104 15,8% 632 16,9% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Becas de Investigación (CIN, UNAHUR) 
 



55 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 17 0,6% 10 1,2% 7 0,4% 16 0,7% 1 0,2% - 0,0% 

Lo pedí y no lo recibí 29 1,0% 12 1,4% 17 0,9% 21 1,0% 6 0,9% 2 9,5% 

No lo pedí 2.188 77,8% 684 80,7% 1.504 76,6% 1.669 77,7% 504 78,4% 15 71,4% 

No conocía su 
existencia 

578 20,6% 142 16,7% 436 22,2% 442 20,6% 132 20,5% 4 19,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí - 0,0% 2 0,3% 5 0,6% 7 0,7% 3 1,4% - 0,0% 

Lo pedí y no lo recibí 2 1,1% 6 1,0% 13 1,5% 4 0,4% 3 1,4% 1 4,2% 

No lo pedí 134 74,4% 439 74,4% 675 77,5% 754 80,2% 167 80,7% 19 79,2% 

No conocía su 
existencia 

44 24,4% 143 24,2% 178 20,4% 175 18,6% 34 16,4% 4 16,7% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Lo pedí y lo recibí 14 1,1% 11 1,0% 12 1,6% 10 1,5% 47 1,3% 

Lo pedí y no lo recibí 12 1,0% 13 1,2% 13 1,7% 9 1,4% 47 1,3% 

No lo pedí 995 81,0% 862 78,7% 575 74,9% 513 78,0% 2.945 78,5% 

No conocía su 
existencia 

208 16,9% 209 19,1% 168 21,9% 126 19,1% 711 19,0% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 
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PREGUNTA 8: ¿Participás de talleres culturales o deportivos? 
 

Talleres culturales 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 110 3,9% 41 4,8% 69 3,5% 83 3,9% 25 3,9% 2 9,5% 

NO, POR FALTA DE 
TIEMPO 

1.903 67,7% 595 70,2% 1.308 66,6% 1.504 70,0% 384 59,7% 15 71,4% 

NO, NO ME INTERESA 383 13,6% 124 14,6% 259 13,2% 249 11,6% 131 20,4% 3 14,3% 

NO, NO LOS CONOCÍA 416 14,8% 88 10,4% 328 16,7% 312 14,5% 103 16,0% 1 4,8% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 4 2,2% 26 4,4% 30 3,4% 43 4,6% 7 3,4% - 0,0% 

NO, POR FALTA DE 
TIEMPO 

103 57,2% 356 60,3% 607 69,7% 653 69,5% 170 82,1% 14 58,3% 

NO, NO ME INTERESA 41 22,8% 123 20,8% 111 12,7% 98 10,4% 8 3,9% 2 8,3% 

NO, NO LOS CONOCÍA 32 17,8% 85 14,4% 123 14,1% 146 15,5% 22 10,6% 8 33,3% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 
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OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 55 4,5% 36 3,3% 36 4,7% 25 3,8% 152 4,1% 

NO, POR FALTA DE 
TIEMPO 

864 70,3% 730 66,7% 522 68,0% 451 68,5% 2.567 68,5% 

NO, NO ME INTERESA 131 10,7% 157 14,3% 97 12,6% 95 14,4% 480 12,8% 

NO, NO LOS CONOCÍA 179 14,6% 172 15,7% 113 14,7% 87 13,2% 551 14,7% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Talleres deportivos 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 167 5,9% 78 9,2% 89 4,5% 114 5,3% 52 8,1% 1 4,8% 

NO, POR FALTA DE 
TIEMPO 

1.872 66,6% 567 66,9% 1.305 66,4% 1.444 67,2% 414 64,4% 14 66,7% 

NO, NO ME INTERESA 408 14,5% 129 15,2% 279 14,2% 312 14,5% 92 14,3% 4 19,0% 

NO, NO LOS CONOCÍA 365 13,0% 74 8,7% 291 14,8% 278 12,9% 85 13,2% 2 9,5% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 13 7,2% 62 10,5% 57 6,5% 30 3,2% 5 2,4% - 0,0% 

NO, POR FALTA DE 
TIEMPO 

112 62,2% 368 62,4% 589 67,6% 640 68,1% 151 72,9% 12 50,0% 

NO, NO ME INTERESA 32 17,8% 96 16,3% 115 13,2% 133 14,1% 28 13,5% 4 16,7% 
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NO, NO LOS CONOCÍA 23 12,8% 64 10,8% 110 12,6% 137 14,6% 23 11,1% 8 33,3% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 82 6,7% 55 5,0% 41 5,3% 38 5,8% 216 5,8% 

NO, POR FALTA DE 
TIEMPO 

796 64,8% 749 68,4% 528 68,8% 459 69,8% 2.532 67,5% 

NO, NO ME INTERESA 183 14,9% 143 13,1% 96 12,5% 87 13,2% 509 13,6% 

NO, NO LOS CONOCÍA 168 13,7% 148 13,5% 103 13,4% 74 11,2% 493 13,1% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

 

PREGUNTA 9: ¿Los siguientes espacios son adecuados? 
 

Lugares para estudiar en la Universidad 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY ADECUADOS 1.410 50,1% 398 46,9% 1.012 51,5% 1.098 51,1% 303 47,1% 9 42,9% 

ADECUADOS 1.233 43,8% 383 45,2% 850 43,3% 931 43,3% 291 45,3% 11 52,4% 

POCO 
ADECUADOS 

152 5,4% 60 7,1% 92 4,7% 107 5,0% 44 6,8% 1 4,8% 

NO ADECUADOS 17 0,6% 7 0,8% 10 0,5% 12 0,6% 5 0,8% - 0,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 
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Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY ADECUADOS 94 52,2% 315 53,4% 428 49,1% 446 47,4% 113 54,6% 14 58,3% 

ADECUADOS 79 43,9% 241 40,8% 385 44,2% 434 46,2% 84 40,6% 10 41,7% 

POCO 
ADECUADOS 

7 3,9% 32 5,4% 54 6,2% 50 5,3% 9 4,3% - 0,0% 

NO ADECUADOS - 0,0% 2 0,3% 4 0,5% 10 1,1% 1 0,5% - 0,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY ADECUADOS 617 50,2% 579 52,9% 380 49,5% 342 52,0% 1.918 51,1% 

ADECUADOS 537 43,7% 458 41,8% 334 43,5% 279 42,4% 1.608 42,9% 

POCO 
ADECUADOS 

66 5,4% 54 4,9% 50 6,5% 34 5,2% 204 5,4% 

NO ADECUADOS 9 0,7% 4 0,4% 4 0,5% 3 0,5% 20 0,5% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Lugares para comer / tomar algo en la Universidad 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 
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MUY ADECUADOS 1.369 48,7% 408 48,1% 961 48,9% 1.075 50,0% 285 44,3% 9 42,9% 

ADECUADOS 1.261 44,8% 381 44,9% 880 44,8% 949 44,2% 301 46,8% 11 52,4% 

POCO 
ADECUADOS 

158 5,6% 56 6,6% 102 5,2% 104 4,8% 53 8,2% 1 4,8% 

NO ADECUADOS 24 0,9% 3 0,4% 21 1,1% 20 0,9% 4 0,6% - 0,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY ADECUADOS 95 52,8% 340 57,6% 413 47,4% 426 45,3% 84 40,6% 11 45,8% 

ADECUADOS 77 42,8% 218 36,9% 395 45,4% 446 47,4% 114 55,1% 11 45,8% 

POCO 
ADECUADOS 

7 3,9% 27 4,6% 56 6,4% 59 6,3% 7 3,4% 2 8,3% 

NO ADECUADOS 1 0,6% 5 0,8% 7 0,8% 9 1,0% 2 1,0% - 0,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY 
ADECUADOS 

599 48,7% 567 51,8% 362 47,1% 326 49,5% 1.854 49,4% 

ADECUADOS 540 43,9% 471 43,0% 358 46,6% 291 44,2% 1.660 44,3% 
POCO 
ADECUADOS 

77 6,3% 49 4,5% 40 5,2% 36 5,5% 202 5,4% 

NO ADECUADOS 13 1,1% 8 0,7% 8 1,0% 5 0,8% 34 0,9% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Acceso a agua fría / caliente 
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Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY ADECUADOS 1.537 54,7% 452 53,3% 1.085 55,2% 1.197 55,7% 332 51,6% 8 38,1% 

ADECUADOS 1.055 37,5% 307 36,2% 748 38,1% 791 36,8% 254 39,5% 10 47,6% 

POCO 
ADECUADOS 

191 6,8% 78 9,2% 113 5,8% 137 6,4% 51 7,9% 3 14,3% 

NO ADECUADOS 29 1,0% 11 1,3% 18 0,9% 23 1,1% 6 0,9% - 0,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY ADECUADOS 111 61,7% 349 59,2% 473 54,3% 482 51,3% 107 51,7% 15 62,5% 

ADECUADOS 56 31,1% 207 35,1% 323 37,1% 375 39,9% 85 41,1% 9 37,5% 

POCO 
ADECUADOS 

13 7,2% 31 5,3% 64 7,3% 69 7,3% 14 6,8% - 0,0% 

NO ADECUADOS - 0,0% 3 0,5% 11 1,3% 14 1,5% 1 0,5% - 0,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY ADECUADOS 688 56,0% 624 57,0% 427 55,6% 368 55,9% 2.107 56,2% 

ADECUADOS 457 37,2% 384 35,1% 287 37,4% 245 37,2% 1.373 36,6% 

POCO 
ADECUADOS 

72 5,9% 76 6,9% 47 6,1% 39 5,9% 234 6,2% 

NO ADECUADOS 12 1,0% 11 1,0% 7 0,9% 6 0,9% 36 1,0% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Sanitarios 
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Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY ADECUADOS 1.849 65,8% 520 61,3% 1.329 67,7% 1.405 65,4% 433 67,3% 11 52,4% 

ADECUADOS 878 31,2% 296 34,9% 582 29,6% 673 31,3% 195 30,3% 10 47,6% 

POCO 
ADECUADOS 

75 2,7% 29 3,4% 46 2,3% 63 2,9% 12 1,9% - 0,0% 

NO ADECUADOS 10 0,4% 3 0,4% 7 0,4% 7 0,3% 3 0,5% - 0,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY ADECUADOS 128 71,1% 396 67,1% 571 65,6% 600 63,8% 139 67,1% 15 62,5% 

ADECUADOS 49 27,2% 177 30,0% 272 31,2% 308 32,8% 64 30,9% 8 33,3% 

POCO 
ADECUADOS 

3 1,7% 15 2,5% 26 3,0% 26 2,8% 4 1,9% 1 4,2% 

NO ADECUADOS - 0,0% 2 0,3% 2 0,2% 6 0,6% - 0,0% - 0,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY ADECUADOS 777 63,2% 747 68,2% 532 69,3% 452 68,7% 2.508 66,9% 

ADECUADOS 399 32,5% 327 29,9% 220 28,6% 191 29,0% 1.137 30,3% 

POCO 
ADECUADOS 

46 3,7% 20 1,8% 15 2,0% 14 2,1% 95 2,5% 

NO ADECUADOS 7 0,6% 1 0,1% 1 0,1% 1 0,2% 10 0,3% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 
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Resumen Pregunta 9: 
 

Se ponderaron las respuestas a las preguntas 

1 Lugares para estudiar en la Universidad 

2 Lugares para comer / tomar algo en la Universidad 

3 Acceso a agua fría / caliente 

4 Sanitarios 

con el siguiente puntaje: 

OPCIÓN PUNTAJE 

MUY ADECUADOS 4 

ADECUADOS 3 

POCO ADECUADOS 2 

NO ADECUADOS 1 

 

   

   

 

PREGUNTA 10: BIBLIOTECA 
 

¿Usas la Biblioteca periódicamente (fuera de la pandemia)? 
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Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 675 24,0% 270 31,8% 405 20,6% 521 24,3% 145 22,6% 9 42,9% 

NO 2.137 76,0% 578 68,2% 1.559 79,4% 1.627 75,7% 498 77,4% 12 57,1% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 49 27,2% 145 24,6% 207 23,8% 213 22,7% 53 25,6% 8 33,3% 

NO 131 72,8% 445 75,4% 664 76,2% 727 77,3% 154 74,4% 16 66,7% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 295 24,0% 276 25,2% 217 28,3% 136 20,7% 924 24,6% 

NO 934 76,0% 819 74,8% 551 71,7% 522 79,3% 2.826 75,4% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Sobre las condiciones de la Biblioteca 
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¿Encontraste el material bibliográfico que buscaba? 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 912 32,4% 359 42,3% 553 28,2% 723 33,7% 178 27,7% 11 52,4% 

NO 151 5,4% 68 8,0% 83 4,2% 105 4,9% 43 6,7% 3 14,3% 

Ns / Nc 1.749 62,2% 421 49,6% 1.328 67,6% 1.320 61,5% 422 65,6% 7 33,3% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 64 35,6% 188 31,9% 297 34,1% 280 29,8% 75 36,2% 8 33,3% 

NO 5 2,8% 41 6,9% 45 5,2% 51 5,4% 8 3,9% 1 4,2% 

Ns / Nc 111 61,7% 361 61,2% 529 60,7% 609 64,8% 124 59,9% 15 62,5% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 399 32,5% 405 37,0% 293 38,2% 211 32,1% 1.308 34,9% 

NO 64 5,2% 71 6,5% 52 6,8% 45 6,8% 232 6,2% 

Ns / Nc 766 62,3% 619 56,5% 423 55,1% 402 61,1% 2.210 58,9% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 
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¿La Biblioteca te resultó cómoda? 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 1.374 48,9% 477 56,3% 897 45,7% 1.076 50,1% 285 44,3% 13 61,9% 

NO 129 4,6% 56 6,6% 73 3,7% 83 3,9% 45 7,0% 1 4,8% 

Ns / Nc 1.309 46,6% 315 37,1% 994 50,6% 989 46,0% 313 48,7% 7 33,3% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 122 67,8% 338 57,3% 432 49,6% 383 40,7% 89 43,0% 10 41,7% 

NO 2 1,1% 36 6,1% 47 5,4% 36 3,8% 7 3,4% 1 4,2% 

Ns / Nc 56 31,1% 216 36,6% 392 45,0% 521 55,4% 111 53,6% 13 54,2% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 585 47,6% 558 51,0% 405 52,7% 310 47,1% 1.858 49,5% 

NO 55 4,5% 43 3,9% 49 6,4% 40 6,1% 187 5,0% 

Ns / Nc 589 47,9% 494 45,1% 314 40,9% 308 46,8% 1.705 45,5% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 
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¿La atención al usuario fue correcta? 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 1.350 48,0% 490 57,8% 860 43,8% 1.042 48,5% 295 45,9% 13 61,9% 

NO 29 1,0% 14 1,7% 15 0,8% 23 1,1% 6 0,9% - 0,0% 

Ns / Nc 1.433 51,0% 344 40,6% 1.089 55,4% 1.083 50,4% 342 53,2% 8 38,1% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 103 57,2% 326 55,3% 433 49,7% 382 40,6% 97 46,9% 9 37,5% 

NO 3 1,7% 7 1,2% 7 0,8% 10 1,1% 1 0,5% 1 4,2% 

Ns / Nc 74 41,1% 257 43,6% 431 49,5% 548 58,3% 109 52,7% 14 58,3% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 578 47,0% 565 51,6% 410 53,4% 315 47,9% 1.868 49,8% 

NO 13 1,1% 13 1,2% 7 0,9% 8 1,2% 41 1,1% 

Ns / Nc 638 51,9% 517 47,2% 351 45,7% 335 50,9% 1.841 49,1% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 
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¿El asesoramiento recibido fue correcto? 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 1.300 46,2% 470 55,4% 830 42,3% 1.001 46,6% 286 44,5% 13 61,9% 

NO 37 1,3% 22 2,6% 15 0,8% 31 1,4% 6 0,9% - 0,0% 

Ns / Nc 1.475 52,5% 356 42,0% 1.119 57,0% 1.116 52,0% 351 54,6% 8 38,1% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 101 56,1% 306 51,9% 416 47,8% 372 39,6% 95 45,9% 10 41,7% 

NO 2 1,1% 8 1,4% 10 1,1% 14 1,5% 2 1,0% 1 4,2% 

Ns / Nc 77 42,8% 276 46,8% 445 51,1% 554 58,9% 110 53,1% 13 54,2% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 558 45,4% 547 50,0% 397 51,7% 307 46,7% 1.809 48,2% 

NO 18 1,5% 20 1,8% 13 1,7% 13 2,0% 64 1,7% 

Ns / Nc 653 53,1% 528 48,2% 358 46,6% 338 51,4% 1.877 50,1% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 
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PREGUNTA 11: ACTIVIDAD DURANTE LA PANDEMIA 
 

¿Pudiste continuar con la actividad académica? 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI, con 
normalidad 

1.721 61,2% 383 45,2% 1.338 68,1% 1.315 61,2% 398 61,9% 8 38,1% 

Si, con 
dificultades 

738 26,2% 358 42,2% 380 19,3% 585 27,2% 144 22,4% 9 42,9% 

No, por 
problemas con 
el CAMPUS y/o 
la 
CONECTIVIDAD 

94 3,3% 37 4,4% 57 2,9% 66 3,1% 27 4,2% 1 4,8% 

No, por 
problemas 
personales 

259 9,2% 70 8,3% 189 9,6% 182 8,5% 74 11,5% 3 14,3% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI, con 
normalidad 

131 72,8% 330 55,9% 522 59,9% 587 62,4% 134 64,7% 17 70,8% 

Si, con 
dificultades 

32 17,8% 167 28,3% 243 27,9% 252 26,8% 41 19,8% 3 12,5% 

No, por 
problemas con 
el CAMPUS y/o 
la 
CONECTIVIDAD 

6 3,3% 29 4,9% 28 3,2% 23 2,4% 6 2,9% 2 8,3% 
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No, por 
problemas 
personales 

11 6,1% 64 10,8% 78 9,0% 78 8,3% 26 12,6% 2 8,3% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI, con 
normalidad 

785 63,9% 623 56,9% 477 62,1% 392 59,6% 2.277 60,7% 

Si, con 
dificultades 

285 23,2% 353 32,2% 196 25,5% 153 23,3% 987 26,3% 

No, por 
problemas con 
el CAMPUS y/o 
la 
CONECTIVIDAD 

48 3,9% 38 3,5% 25 3,3% 24 3,6% 135 3,6% 

No, por 
problemas 
personales 

111 9,0% 81 7,4% 70 9,1% 89 13,5% 351 9,4% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

¿CÓMO FUE AL ACOMPAÑAMIENTO QUE RECIBISTE DE ESTAS ÁREAS? 
 

Área de Gestión Estudiantil 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

ADECUADO 1.842 65,5% 479 56,5% 1.363 69,4% 1.419 66,1% 414 64,4% 9 42,9% 

INSUFICIENTE 340 12,1% 130 15,3% 210 10,7% 260 12,1% 74 11,5% 6 28,6% 
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NO RECIBÍ 261 9,3% 130 15,3% 131 6,7% 203 9,5% 56 8,7% 2 9,5% 

NO SABE / NO 
CONTESTA 

369 13,1% 109 12,9% 260 13,2% 266 12,4% 99 15,4% 4 19,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

ADECUADO 123 68,3% 369 62,5% 569 65,3% 623 66,3% 140 67,6% 18 75,0% 

INSUFICIENTE 14 7,8% 84 14,2% 105 12,1% 113 12,0% 24 11,6% - 0,0% 

NO RECIBÍ 9 5,0% 47 8,0% 87 10,0% 97 10,3% 16 7,7% 5 20,8% 

NO SABE / NO 
CONTESTA 

34 18,9% 90 15,3% 110 12,6% 107 11,4% 27 13,0% 1 4,2% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

ADECUADO 838 68,2% 736 67,2% 519 67,6% 453 68,8% 2.546 67,9% 

INSUFICIENTE 137 11,1% 157 14,3% 97 12,6% 70 10,6% 461 12,3% 

NO RECIBÍ 117 9,5% 97 8,9% 64 8,3% 55 8,4% 333 8,9% 

NO SABE / NO 
CONTESTA 

137 11,1% 105 9,6% 88 11,5% 80 12,2% 410 10,9% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Área de Acompañamiento a los Estudiantes 
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Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

ADECUADO 1.560 55,5% 409 48,2% 1.151 58,6% 1.204 56,1% 348 54,1% 8 38,1% 

INSUFICIENTE 248 8,8% 111 13,1% 137 7,0% 186 8,7% 58 9,0% 4 19,0% 

NO RECIBÍ 425 15,1% 179 21,1% 246 12,5% 336 15,6% 84 13,1% 5 23,8% 

NO SABE / NO 
CONTESTA 

579 20,6% 149 17,6% 430 21,9% 422 19,6% 153 23,8% 4 19,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

ADECUADO 95 52,8% 318 53,9% 482 55,3% 534 56,8% 116 56,0% 15 62,5% 

INSUFICIENTE 15 8,3% 58 9,8% 75 8,6% 81 8,6% 19 9,2% - 0,0% 

NO RECIBÍ 15 8,3% 77 13,1% 139 16,0% 158 16,8% 31 15,0% 5 20,8% 

NO SABE / NO 
CONTESTA 

55 30,6% 137 23,2% 175 20,1% 167 17,8% 41 19,8% 4 16,7% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

ADECUADO 709 57,7% 643 58,7% 455 59,2% 405 61,6% 2.212 59,0% 

INSUFICIENTE 112 9,1% 130 11,9% 61 7,9% 58 8,8% 361 9,6% 
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NO RECIBÍ 189 15,4% 158 14,4% 103 13,4% 81 12,3% 531 14,2% 

NO SABE / NO 
CONTESTA 

219 17,8% 164 15,0% 149 19,4% 114 17,3% 646 17,2% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Docentes 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

ADECUADO 2.279 81,0% 653 77,0% 1.626 82,8% 1.751 81,5% 514 79,9% 14 66,7% 

INSUFICIENTE 242 8,6% 115 13,6% 127 6,5% 184 8,6% 53 8,2% 5 23,8% 

NO RECIBÍ 86 3,1% 39 4,6% 47 2,4% 64 3,0% 22 3,4% - 0,0% 

NO SABE / NO 
CONTESTA 

205 7,3% 41 4,8% 164 8,4% 149 6,9% 54 8,4% 2 9,5% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

ADECUADO 142 78,9% 469 79,5% 700 80,4% 780 83,0% 167 80,7% 21 87,5% 

INSUFICIENTE 12 6,7% 59 10,0% 85 9,8% 69 7,3% 17 8,2% - 0,0% 

NO RECIBÍ 3 1,7% 16 2,7% 25 2,9% 31 3,3% 9 4,3% 2 8,3% 

2279

242

86

205

Docentes

ADECUADO INSUFICIENTE

NO RECIBÍ NO SABE / NO CONTESTA
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NO SABE / NO 
CONTESTA 

23 12,8% 46 7,8% 61 7,0% 60 6,4% 14 6,8% 1 4,2% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

ADECUADO 1.042 84,8% 849 77,5% 646 84,1% 529 80,4% 3.066 81,8% 

INSUFICIENTE 81 6,6% 139 12,7% 51 6,6% 58 8,8% 329 8,8% 

NO RECIBÍ 36 2,9% 43 3,9% 19 2,5% 16 2,4% 114 3,0% 

NO SABE / NO 
CONTESTA 

70 5,7% 64 5,8% 52 6,8% 55 8,4% 241 6,4% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

¿Contás con estas facilidades para cursar a distancia? 
 

Computadora / Notebook con internet 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 1.778 63,2% 513 60,5% 1.265 64,4% 1.330 61,9% 438 68,1% 10 47,6% 

NO 694 24,7% 235 27,7% 459 23,4% 537 25,0% 149 23,2% 8 38,1% 

Ns / Nc 340 12,1% 100 11,8% 240 12,2% 281 13,1% 56 8,7% 3 14,3% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 
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Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 113 62,8% 389 65,9% 533 61,2% 598 63,6% 127 61,4% 18 75,0% 

NO 42 23,3% 133 22,5% 213 24,5% 243 25,9% 59 28,5% 4 16,7% 

Ns / Nc 25 13,9% 68 11,5% 125 14,4% 99 10,5% 21 10,1% 2 8,3% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 822 66,9% 630 57,5% 510 66,4% 425 64,6% 2.387 63,7% 

NO 296 24,1% 286 26,1% 175 22,8% 165 25,1% 922 24,6% 

Ns / Nc 111 9,0% 179 16,3% 83 10,8% 68 10,3% 441 11,8% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Celular con datos 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 1.741 61,9% 503 59,3% 1.238 63,0% 1.318 61,4% 413 64,2% 10 47,6% 

NO 928 33,0% 296 34,9% 632 32,2% 724 33,7% 193 30,0% 11 52,4% 

Ns / Nc 143 5,1% 49 5,8% 94 4,8% 106 4,9% 37 5,8% - 0,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 
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Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 113 62,8% 377 63,9% 538 61,8% 566 60,2% 131 63,3% 16 66,7% 

NO 58 32,2% 176 29,8% 299 34,3% 329 35,0% 60 29,0% 6 25,0% 

Ns / Nc 9 5,0% 37 6,3% 34 3,9% 45 4,8% 16 7,7% 2 8,3% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 817 66,5% 637 58,2% 506 65,9% 420 63,8% 2.380 63,5% 

NO 361 29,4% 399 36,4% 226 29,4% 211 32,1% 1.197 31,9% 

Ns / Nc 51 4,1% 59 5,4% 36 4,7% 27 4,1% 173 4,6% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Otra forma de acceso 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 785 27,9% 216 25,5% 569 29,0% 566 26,4% 212 33,0% 7 33,3% 

NO 265 9,4% 83 9,8% 182 9,3% 208 9,7% 55 8,6% 2 9,5% 

Ns / Nc 1.762 62,7% 549 64,7% 1.213 61,8% 1.374 64,0% 376 58,5% 12 57,1% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 
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Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 55 30,6% 177 30,0% 245 28,1% 251 26,7% 53 25,6% 4 16,7% 

NO 16 8,9% 46 7,8% 67 7,7% 103 11,0% 30 14,5% 3 12,5% 

Ns / Nc 109 60,6% 367 62,2% 559 64,2% 586 62,3% 124 59,9% 17 70,8% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 415 33,8% 300 27,4% 248 32,3% 251 38,1% 1.214 32,4% 

NO 122 9,9% 138 12,6% 90 11,7% 87 13,2% 437 11,7% 

Ns / Nc 692 56,3% 657 60,0% 430 56,0% 320 48,6% 2.099 56,0% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

PREGUNTA 12: Evaluá el conocimiento de este proceso de 
Autoevaluación Instutucional por parte de los estudiantes 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY INFORMADOS 576 20,5% 162 19,1% 414 21,1% 439 20,4% 134 20,8% 3 14,3% 

INFORMADOS 1.410 50,1% 416 49,1% 994 50,6% 1.080 50,3% 323 50,2% 7 33,3% 

POCO INFORMADOS 462 16,4% 172 20,3% 290 14,8% 355 16,5% 102 15,9% 5 23,8% 
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NO INFORMADOS 77 2,7% 26 3,1% 51 2,6% 60 2,8% 16 2,5% 1 4,8% 

No Sabe / No Contesta 287 10,2% 72 8,5% 215 10,9% 214 10,0% 68 10,6% 5 23,8% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY INFORMADOS 34 18,9% 123 20,8% 201 23,1% 172 18,3% 45 21,7% 1 4,2% 

INFORMADOS 96 53,3% 296 50,2% 431 49,5% 476 50,6% 98 47,3% 13 54,2% 

POCO 
INFORMADOS 

24 13,3% 89 15,1% 135 15,5% 172 18,3% 36 17,4% 6 25,0% 

NO INFORMADOS 1 0,6% 11 1,9% 24 2,8% 34 3,6% 6 2,9% 1 4,2% 

No Sabe / No 
Contesta 

25 13,9% 71 12,0% 80 9,2% 86 9,1% 22 10,6% 3 12,5% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY INFORMADOS 286 23,3% 232 21,2% 166 21,6% 154 23,4% 838 22,3% 

INFORMADOS 591 48,1% 565 51,6% 366 47,7% 309 47,0% 1.831 48,8% 

POCO 
INFORMADOS 

201 16,4% 181 16,5% 130 16,9% 103 15,7% 615 16,4% 

NO INFORMADOS 39 3,2% 19 1,7% 16 2,1% 14 2,1% 88 2,3% 

No Sabe / No 
Contesta 

112 9,1% 98 8,9% 90 11,7% 78 11,9% 378 10,1% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

 

PREGUNTA 13: TU VALORACIÓN GENERAL 
 

DE LA UNIVERSIDAD 
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Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY 
BUENA 

2.055 73,1% 621 73,2% 1.434 73,0% 1.591 74,1% 450 70,0% 14 66,7% 

BUENA 651 23,2% 192 22,6% 459 23,4% 481 22,4% 166 25,8% 4 19,0% 

REGULAR 95 3,4% 31 3,7% 64 3,3% 69 3,2% 23 3,6% 3 14,3% 

MALA 11 0,4% 4 0,5% 7 0,4% 7 0,3% 4 0,6% - 0,0% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY 
BUENA 

118 65,6% 390 66,1% 644 73,9% 722 76,8% 161 77,8% 20 83,3% 

BUENA 54 30,0% 175 29,7% 190 21,8% 188 20,0% 41 19,8% 3 12,5% 

REGULAR 7 3,9% 23 3,9% 31 3,6% 29 3,1% 4 1,9% 1 4,2% 

MALA 1 0,6% 2 0,3% 6 0,7% 1 0,1% 1 0,5% - 0,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY 
BUENA 

959 78,0% 767 70,0% 560 72,9% 472 71,7% 2.758 73,5% 

BUENA 227 18,5% 280 25,6% 183 23,8% 156 23,7% 846 22,6% 

REGULAR 35 2,8% 43 3,9% 19 2,5% 25 3,8% 122 3,3% 

MALA 8 0,7% 5 0,5% 6 0,8% 5 0,8% 24 0,6% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 
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DE LA CARRERA 
 

 

Cantidad de respuestas por Año de Ingreso y Género de los estudiantes. 

OPCIÓN 
TOTAL 

INGRESO GÉNERO 

< 2020 > 2020 FEMENINO MASCULINO Otro 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY 
BUENA 

1.841 65,5% 523 61,7% 1.318 67,1% 1.423 66,2% 408 63,5% 10 47,6% 

BUENA 779 27,7% 231 27,2% 548 27,9% 588 27,4% 185 28,8% 6 28,6% 

REGULAR 173 6,2% 86 10,1% 87 4,4% 124 5,8% 46 7,2% 3 14,3% 

MALA 19 0,7% 8 0,9% 11 0,6% 13 0,6% 4 0,6% 2 9,5% 

TOTAL 2.812 100,0% 848 100,0% 1.964 100,0% 2.148 100,0% 643 100,0% 21 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Edad de los estudiantes. 

OPCIÓN 

EDAD 

Menor de 20 20 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 59 60 o más 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY 
BUENA 

104 57,8% 363 61,5% 587 67,4% 628 66,8% 140 67,6% 19 79,2% 

BUENA 66 36,7% 186 31,5% 233 26,8% 236 25,1% 54 26,1% 4 16,7% 

REGULAR 9 5,0% 39 6,6% 48 5,5% 64 6,8% 12 5,8% 1 4,2% 

MALA 1 0,6% 2 0,3% 3 0,3% 12 1,3% 1 0,5% - 0,0% 

TOTAL 180 100,0% 590 100,0% 871 100,0% 940 100,0% 207 100,0% 24 100,0% 

 

Cantidad de respuestas por Instituto de los estudiantes. 

OPCIÓN 

INSTITUTO 

EDUCACIÓN 
SALUD 

COMUNITARIA 
BIOTECNOLOGÍA 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY 
BUENA 

867 70,5% 672 61,4% 510 66,4% 426 64,7% 2.475 66,0% 

BUENA 279 22,7% 327 29,9% 207 27,0% 177 26,9% 990 26,4% 
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REGULAR 76 6,2% 88 8,0% 46 6,0% 47 7,1% 257 6,9% 

MALA 7 0,6% 8 0,7% 5 0,7% 8 1,2% 28 0,7% 

TOTAL 1.229 100,0% 1.095 100,0% 768 100,0% 658 100,0% 3.750 100,0% 

 

 

Resumen Pregunta 13: 
 

Se ponderaron las respuestas a las preguntas sobre la valoración general: 

DE LA UNIVERSIDAD 

DE LA CARRERA 

 

con el siguiente puntaje: 

OPCIÓN PUNTAJE 

Muy Bueno 4 

Bueno 3 

Regular 2 

Malo 1 

No Sabe / No Contesta 0 

 

 

 

 

 


